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UDÍLENÍ CENY JANA ZAJÍCE
Terezie Beková a Taneční skupina Dance Up



Únorový mrazivý vítr se prohání vítkov-
ským hřbitovem a  čechrá vlasy těch, 
kteří se přišli poklonit památce Jana Za-
jíce. Chlapce, který si natolik vážil živo-
ta ve svobodě, že za tuto myšlenku ne-
váhal položit život svůj. Na náhrobku, 
jehož autorem je sochař Olbram Zou-
bek, přibývají kytice se stuhami barvy 
trikolory. Je pátek 21.  února  2025. Za 
čtyři dny uplyne 56 let od chvíle, kdy Jan 
Zajíc v  roce 1969 tragicky zemřel. Jeho 
odkaz rezonuje dnešní společností ne-
bývale silně. A  na předávání cen, které 
nesou jméno tohoto výjimečného vít-
kovského občana, to bylo znát.

PORTRÉT JANA ZAJÍCE
Na pietní akt, jehož se vedle zástupců 
města Vítkova zúčastnili i významní hos-
té z Parlamentu ČR a z vedení Moravsko-
slezského kraje, navazuje samotné pře-
dání Cen Jana Zajíce za rok 2024.

Sál vítkovské radnice, plný do posledního 
místečka, je tentokrát poprvé ozdoben 
i  portrétem studenta, jehož památku si 
město Vítkov od roku 1993 připomíná 
předáváním cen spojených s  jeho jmé-
nem. Studii uhlem vytvořil Jiří Dratva na 
sklonku minulého století a  loni své dílo 
věnoval Základní škole a  gymnáziu Vít-
kov. „Ctím všechny hrdiny a  vlastence, 
kteří padli za vlast. A Jeníček Zajíc k nim 
patří,“ vyznává se Jiří Dratva a  přiznává, 
že si přál, aby se portrét jeho generač-
ního souputníka ocitl tam, kde patří. Ve 
Vítkově.

Osobně se Jiří a Jan neznali, kresba vznik-
la podle snímku ze smutečního oznáme-
ní. „To jsem obdržel od Janovy bývalé 
spolužačky v  únoru 1990, tři měsíce po 
sametové revoluci a jednadvacet let po 
Janově smrti. A 25. února, v den výročí, 
jsem parte vyvěsil i  s  trikolorou z  roku 
1968 v Optimitu Odry, kde jsem tenkrát 
pracoval. Toto smuteční oznámení jsem 
pak připevnil na zadní stranu portrétu,“ 
vzpomíná muž, jenž se kresbě a  malbě 
věnuje celý život. „Vystavoval jsem jak 
na nejrůznějších místech republiky, 
tak  – společně s  ostatními členy umě-
lecké skupiny Chagall  – i  v  zahraničí. 
V květnu a červnu letošního roku budou 

mé práce k  vidění v  Galerii Ametyst ve 
Fakultní nemocnici Ostrava,“ zve na vý-
stavu Jiří Dratva, jenž se kromě portrétů 
věnuje především krajinomalbě nejčas-
těji inspirované půvaby Poodří.

SLAVNOSTNÍ OKAMŽIKY
Letos byla Cena Jana Zajíce udělena Tere-
zii Bekové, studentce vítkovského gym-
názia. A  jako nejlepší tým roku převzala 
zvláštní cenu taneční skupina Dance Up, 
která kromě mnoha jiných vítězství loni 
získala i  titul mistryň České republiky. 
Nejlepší tým byl oceněn teprve podruhé 
v historii a, stejně jako loni, i tentokrát šlo 
o skupinu spadající pod Středisko volné-
ho času Vítkov.

Jedinečnost slavnostní chvíle podtrhla 
svými tóny státní hymna, poté se slova 
ujal starosta Vítkova Jakub Cihlář, aby 
přivítal sourozence Jana Zajíce, laureáty 
i  všechny přítomné. „Svoboda a  demo-
kracie nejsou zadarmo. Musíme za ně 
bojovat. A  mladí lidé jsou nadějí de-
mokracie. I  to je poselství Ceny Jana 
Zajíce,“ zdůraznil a  ocenil cílevědomost 
i vytrvalost zástupců nové vítkovské ge-
nerace. „Jsou na té nejlepší cestě. Ať se 
jim na ní daří plnit si své sny,“ uzavřel 
Jakub Cihlář.

K oceněným promluvila také poslankyně 
Parlamentu ČR Michaela Šebelová, jež 
upozornila na to, jak aktuální dnes od-
kaz Jana Zajíce je. „Prostřednictvím cen, 
které dnes budou předány, si sice při-
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pomínáme smutný okamžik naší histo-
rie, ale zároveň i čin, který je symbolem 
naděje,“ akcentovala.

OCENĚNÁ TEREZIE BEKOVÁ
Nadějnou budoucností Vítkova a  čers-
tvou nositelkou Ceny Jana Zajíce je ma-
turantka Terezie Beková. Dívka byla 
přítomným představena jako student-
ka s  perfektními studijními výsledky, 
která opakovaně prospívá s  absolutním 
vyznamenáním, vyniká v  přírodních vě-
dách a v matematice a sklízí úspěchy na 
olympiádách a  soutěžích. A  kromě toho 
se podílí i  na činnosti žákovského parla-
mentu, pracuje s dětmi jako instruktorka 
na táborech a  připravuje pro ně akce ve 
Středisku volného času Vítkov, aktivně se 
věnuje mažoretkovému sportu, kde vy-
konává i  funkci trenérky, a  také spoustě 
dalších činností.

„Jako rodačka z  Vítkova znám Cenu 
Jana Zajíce už od dětství. To, že jsem ji 
mohla převzít, je pro mě opravdu vel-
ká čest. Znám lidi, kteří ji získali, jsou 
to neuvěřitelné osobnosti,“ netají svou 
radost Terezie Beková a  na otázku, jak 
všechny své aktivity zvládá, odpovídá, že 
velice důležitý je pro ni časový manage-
ment. „Snažím se školu a  své volnoča-
sové aktivity skloubit a najít si i chvilku 
pro sebe, kdy můžu odpočívat. Důležité 
je plánování, někdy takzvaně jedu na 
minuty,“ přiznává s tím, že by ráda všech-
ny své záliby skloubila i s vysokoškolským 
studiem. „Směřuji k  přírodním vědám, 
podala jsem přihlášku na všeobecné 
lékařství i na matematické a chemické 
obory,“ upřesňuje studentka, jež svou 
budoucnost vidí ve Vítkově. „Ráda bych 
tu žila a pracovala. Je tu nádherná pří-
roda, dobrá dopravní dostupnost, mám 
tu rodinu, přátele, jsem tu doma,“ má 
jasno o svém dalším životě.

TANEČNÍ SKUPINA DANCE UP
Bezprostředně po Terezii Bekové, která 
kromě ocenění převzala několik věcných 
darů a  kytic od řady gratulantů, na pó-
dium nastupují členky tanečního týmu 
Dance Up pod vedením Kláry Ligocké 
a  Karolíny Kovarčíkové. V  kategorii děti 
klub loni získal několik prvních míst v ta-
neční soutěži Czech Dance Tour, největ-
ším úspěchem byl titul mistryň České re-
publiky v kategorii Disco Dance – Hobby. 
Děvčata, která kromě jiného vystupují 
i  na nejrůznějších kulturních, společen-
ských a  sportovních akcích ve městě 
a  okolí, byla na jeviště zvána jmenovitě. 
Každá obdržela žlutou růži a upomínkové 
předměty, celý tým převzal šek na 20 tisíc 
korun věnovaný městem Vítkovem.

„To, že nám byla udělena Cena Jana Za-
jíce, beru jako nádhernou zpětnou vaz-
bu na to, co děláme. Na to, že se nám 
ze šestičlenného kroužku, jenž vznikl 
v  roce 2016, podařilo vytvořit skupi-

nu s  více než osmi desítkami tanečnic, 
které bodují v tanečních soutěžích a šíří 
tak nejen své umění, ale i dobré jméno 
Vítkova. Jsem moc ráda, že vedení měs-
ta vnímá naši činnost jako přínos a  že 
jsme si zasloužili pozornost i  ocenění,“ 
říká zakladatelka Dance Up Klára Ligocká 
a dodává, že taneční skupina by zdaleka 
nemohla být tak úspěšná bez perfektní-
ho zázemí, jež jí poskytuje Středisko vol-
ného času ve Vítkově. „Středisku, a pře-
devším jeho ředitelce Šárce Medunové 
patří náš velký dík! Bez personální pod-
pory, bez prostoru, který máme k dispo-
zici na tréninky, a bez toho, že Středis-
ko za námi neochvějně stojí a neustále 
nám maximálně vychází vstříc, bychom 
všech našich úspěchů těžko dosáhli. 
Myslím, že na tom, že jsme se stali nosi-
teli Ceny Jana Zajíce, má Středisko vol-
ného času ve Vítkově obrovský podíl, 
a  že ocenění patří i  jemu,“ zdůrazňuje 
Klára Ligocká a  poznamenává, že další 
metou, které chce se seskupením Dance 
Up dosáhnout, je letošní účast na mist-
rovství Evropy.

„Dance Up je jediným tanečním klu-
bem v  širokém okolí, další fungují až 
v  Opavě, Ostravě, nebo v  Hranicích na 
Moravě. A  tak jsou členy našeho týmu 
nejen děti z  Vítkova, ale i  z  Klokočova, 
Větřkovic, Budišova nad Budišovkou 
a  z  dalších míst,“ podotýká. „Zajistit 
chod osmdesátičlenného seskupení 
není jednoduché. Proto si moc cením 
podpory všech, kteří nám pomáhají, ro-
dičů tanečnic, pedagogů, choreografů 
i  trenérů, kteří jednotlivým formacím 
věnují neskutečnou spoustu času. Jed-
nou z trenérek je Karolína Kovarčíková, 
jež patří k prvním dětem, které s námi 
v  Dance Up začaly tančit po jeho zalo-
žení. Dnes už trénuje. A  já doufám, že 
v  jejích šlépějích půjdou i  další holky. 



Schopné trenéry potřebujeme,“ vybízí 
Klára Ligocká případné zájemce.

O  tom, kolik námahy a  času za jednotli-
vými tanečními vystoupeními stojí, ví své 
ředitelka Střediska volného času Vítkov 
Šárka Medunová. „Musím přiznat, že 
z toho, že po mažoretkách, které uspě-
ly loni, byl Cenou Jana Zajíce ověnčen 
další náš tým, jsem dojatá. Nečekala 
jsem, že bychom byli opět vybráni. To 
ocenění má velkou váhu a  hodně nás 
těší. Naprosto nadšeni jsou i rodiče na-
šich tanečnic a  každý, kdo se na jejich 
úspěchu podílí. Pro všechny zúčastně-
né, kteří se dětem věnují, je Cena Jana 
Zajíce obrovskou satisfakcí a  motivací 
do budoucna,“ ujišťuje.

Nadšení z  ocenění neskrývá ani trenér-
ka Karolína Kovarčíková z  Klokočova, jež 
v  Dance Up před lety začínala jako deví-
tiletá holčička a společně s ostatními sbí-
rala jedno ocenění za druhým. Ovšem už 
po čtyřech letech začala pomáhat s  tré-
nováním těch nejmenších, nyní trénuje 
tanečnice ve věkové skupině od 8 do 12 
let a od 12 do 15 let. Co na tom, že je jen 
o  malounko starší… „Nevelký věkový 
rozdíl mezi námi jako problém nevní-
mám, holky mě respektují,“ usmívá se 
studentka Soukromé střední školy pod-
nikatelské v  Opavě a  podotýká, že ne 
každý tanečník může být i  dobrým tre-
nérem. I tato disciplína prostě chce své… 
A  naopak může člověka i  něco naučit. 
„Dřív jsem se bála mluvit před lidmi, 
byla jsem ve stresu třeba i před tabulí. 

Ale poté, co musím s  tanečnicemi vše 
probírat, vysvětlovat jim jednotlivé 
kroky, mě tréma přešla. Díky trénování 
se nestydím mluvit před nimi ani před 
jejich rodiči, už mě neděsí hovořit ani 
před cizími lidmi. Trenérství mě prostě 
posunulo dál i  v  osobním životě,“ kon-
statuje dívka, pro kterou je Dance Up ži-
votní srdcovkou. „Prioritní je tanec. Vy-
tvořit formaci, vdechnout jí život, to mě 
neskutečně baví. Diváci jsou nadšeni, 
jak lehounce naše vystoupení vypadá, 
netuší, kolik dřiny se za tím vším skrý-
vá,“ poodhaluje tajemství úspěchu, který 
ji a její svěřenkyně přivedl až k Ceně Jana 
Zajíce. „Jsem nadšená, když vidím, že to, 
čemu všichni věnujeme tolik času a úsi-

lí, vnímají jako přínos i  ostatní. Je fajn 
ocitnout se v tak dobré společnosti, ja-
kou dosavadní nositelé Ceny Jana Zají-
ce představují,“ uzavírá.

Slavnostní večer přechází do další fáze. 
Sálem zaznívají první tóny Slovanských 
tanců Antonína Dvořáka v  podání Mo-
ravského klavírního tria, brzy se publiku 
představí i  sopranistka Tereza Mátlová. 
Nádherná hudba ještě umocní hloubku 
a  sílu prožitku, který si ve vzpomínkách 
na uplynulé chvíle uchovají všichni pří-
tomní.

Lenka Gulašiová
Foto: Josef Prusek

KONKURZ NA ŘEDITELE ZÁKLADNÍ
ŠKOLY A GYMNÁZIA
V  souvislosti s  výběrem nového ředitele 
Základní školy a  gymnázia Vítkov 
dostáváme různé dotazy typu: „Proč 
rada města nevybrala podle doporučení 
konkurzní komise apod.“

Za samosprávu města mám na starosti 
školství, proto uvedu několik poznámek 
na dotazy občanů ohledně průběhu 
konkurzu. Konkurzní komise je sestavena 
ze zástupců města, školy, školské rady, 
kraje a inspekce. Každý má svá hodnotící 
kritéria jiná a  podle nich také hlasuje. 
Tato kritéria nemusí být totožná s kritérii 
členů rady města.

Ideálního a  dokonalého ředitele by 
samozřejmě chtěli všichni, ale dobře 
víme, že takoví lidé ani neexistují.

Kdo je nejlepší ředitel? Je to nejlepší 
učitel? Nebo je to snad nejlepší manažer? 

Nebo by to byl zkušený odborný ekonom? 
V tomto pohledu se názory liší.

Jakožto člen konkurzní komise i  rady 
města jsem se rozhodoval podle svého 
názoru, co naše škola nejvíce potřebuje 
k  tomu, aby plnila svou základní 
úlohu, aby byla konkurenceschopná 
a  udržitelná, aby měla zdravé vnitřní 
klima, a aby každý mohl o vítkovské škole 
říci – ano, ta je skvělá a vyniká v kraji.

Musím říci, že ze všech přihlášených 
uchazečů do konkurzu byl PaedDr. 
Vladimír Vančura, MBA nejlepší 
a naplňoval nejlépe představy a kritéria, 
jak naši školu dále vést a rozvíjet.

Martin Šrubař
místostarosta

PODĚKOVÁNÍ 
LASKAVÝM 
LIDEM
Ráda bych touto cestou poděkovala 
všem, kteří 20.  ledna neváhali 
a  poskytli mi pomoc, když se 
mi udělalo nevolno u  vrátnice 
společnosti Lanex. Díky vaší 
pohotovosti, poskytnuté první 
pomoci, přivolání sanitky i  policie 
a  lidské podpoře v  těchto chvílích 
vše dobře dopadlo. Velké díky patří 
každému, kdo se zastavil, nabídl 
mi vodu a  zůstal, dokud nedorazila 
lékařská pomoc. Vaše ochota pomoci 
je důkazem, že dobrých lidí je stále 
mnoho.
S úctou a vděčností

Marie Krausová



PLATBY ZA NÁJEMNÉ POZEMKŮ
Vážení občané, sdělujeme vám, že město již nerozesílá poštovní poukázky na 
platbu nájemného/pachtovného za pozemky. Platbu je možné provést bankov-
ním převodem, a  to na bankovní účet 19-1323821/0100 (Komerční banka). Při 
platbách z peněžního účtu je třeba uvést variabilní symbol pro identifikaci plat-
by. Ten je stejný jako loni. Nejvhodnější způsob platby nájemného/pachtu je zří-
zení trvalého příkazu ze svého účtu. Další možností je zaplatit nájem/pachtovné 
v pokladně městského úřadu, a to hotově i bezhotovostně platební kartou. Tato 
platba nájemného/pachtovného musí být uhrazena nejpozději do 31.  3. každé-
ho roku. V souvislosti s tím si vám dovolujeme doporučit, abyste pečlivě dbali na 
splatnost nájemného/pachtovného, neboť překročení této splatnosti má bohu-
žel automaticky za následek vznik sankce za prodlení a následnou výpověď ná-
jemního vztahu.
Případné dotazy lze zaslat na e-mailovou adresu: benschova@vitkov.info, nebo je 
vznést telefonicky - 556 312 292.

V lokalitě Letního kopce má město 9 sta-
vebních parcel. Do změn územního plá-
nu je zahrnuto budoucí rozšíření ještě 
o dalších cca 10, pro které se teprve bude 
zpracovávat územní studie.
V celé oblasti není dostatečný tlak vody, 
proto se musí vybudovat tlaková sta-
nice, jež pokryje celou lokalitu. Tlaková 
stanice bude umístěna v objektu SmVa-
Ku na kraji Vítkova.
Nyní se dojednává trasa nového potru-
bí, které se napojí v  oblasti železniční-
ho přejezdu na hlavní řad v ulici Boženy 
Němcové.
Lokalita již má projekčně zpracované 
cesty, chodníky, veřejné osvětlení, op-
tické přípojky, vodu, kanalizaci a  plyn. 
Připojení tlakové stanice je poslední 
součástí celého projektu.

Pokud se vše zbývající podaří dojednat 
bez delších lhůt, mohl by mít projekt 
ke konci roku stavební povolení. Tedy 
v roce 2026 by se mohla realizovat stav-
ba sítí a přípojek.
Jako poslední proběhne asfaltace celé 
lokality s  napojením na ulici Boženy 
Němcové, u  níž se nezávisle projektuje 
rozšíření, aby byla nová lokalita dosta-
tečně přístupná.
Další etapa projektování nových parcel 
proběhne až po změně územního plánu, 
ale kapacita sítí již s následným prodlou-
žením počítá.

Martin Šrubař
 

Na obrázku jsou oranžově označeny par-
cely města.

STAVEBNÍ POZEMKY NA LETNÍM KOPCI

Mgr. Petr Molek rezingoval na post 
zastupitele a  od 18.  prosince  2024 
je novou zastupitelkou Mgr. Petra 
Bartoschová (nezávislá, zvolena za 
KDU-ČSL)

Narodila jsem se v  roce 1972 a  celý 
svůj život prožila ve Vítkově. Studo-
vala jsem na místním gymnáziu a po 
složení maturitní zkoušky mé kroky 
vedly na Ostravskou univerzitu, kde 
jsem v  roce 1994 dokončila studium 
učitelství matematiky a  chemie na 
přírodovědecké fakultě. O  deset let 
později jsem si na stejné univerzitě 
rozšířila svou aprobaci o  jazyk ang-
lický.
Po ukončení vysokoškolských studií 
v  roce 1994 jsem začala učit na zá-
kladní škole v Komenského ulici, kde 
působím dodnes. Na mé práci mě 
baví hlavně rozmanitost každoden-
ních starostí i  radostí. Ráda naslou-
chám názorům mladších generací, 
což mám ve škole možnost zažívat 
měrou vrchovatou.
Ve volném čase ráda čtu, chodím na 
procházky a relaxuji na zahrádce.
Do komunální politiky jsem se za-
pojila hlavně proto, že mi na našem 
městě záleží a chtěla bych navrhovat 
a  prosazovat smysluplné myšlenky 
a náměty (nejen) našich studentů na 
zlepšení života ve městě.

NOVÁ 
ZASTUPITELKA 
PETRA 
BARTOSCHOVÁ

DESET TISÍC KROKŮ
Chůze a na ni navazující běh jsou nejpřirozenějším způsobem pohybu lidí. Přináší nám 
radost, volnost a zdraví. Kolik času jim denně věnujete? Pojďte to s námi změnit. Re-
gistrujte se již nyní do celorepublikové výzvy 10 000 kroků a  podpořte naše město 
v soutěži měst, založte svůj tým a soutěžte s ostat-
ními v rámci města.
Těšíme se na Vás! 
Registrace na https://www.desettisickroku.cz/.

Cílem není ujít 10 000 kroků, 
ale vrátit chůzi do našeho života.

mailto:benschova%40vitkov.info?subject=
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NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM MĚSTSKÝCH BYTŮ
Selská 944

č. bytu velikost
podlahová 
plocha m2 patro vybavení min. nájem VS pro jistinu

15 3+1 71,80 5
balkón, výtah, sklep, kuchyňská linka, el. 
varná deska, el. vestavná trouba

8.140 Kč 15944

Selská 948

č. bytu velikost
podlahová 
plocha m2 patro vybavení min. nájem VS pro jistinu

5 3+1 71,30 2
balkón, sklep, kuchyňská linka, el. varná 
deska, el. vestavná trouba

8.106 Kč 05948

8 3+1 71,60 3
balkón, sklep, kuchyňská linka, el. varná 
deska, el. vestavná trouba

8.123 Kč 08948

Nabídku mohou podat žadatelé, kteří 
splňují tyto podmínky:
•	 žadatel musí minimálně dva roky 

pracovat, což dokládá příjmy. 
Starobní důchod se považuje také 
za příjem, tzn., že nabídku mohou 
podat i senioři.

•	 žadatel nesmí mít dluhy vůči 
městu a  jeho příspěvkovým 
organizacím (dokládá se potvrzením 
o bezdlužnosti),

•	 žadatel musí složit vratnou jistinu 
ve výši 5.000 Kč na účet města 
19-1323821/0100 pod příslušným 
variabilním symbolem,

•	 žadatel nemusí mít trvalý pobyt ve 
Vítkově,

•	 žadatel nesmí pobírat sociální dávky,
•	 žadatel může mít platnou nájemní 

smlouvu na jiný městský byt, 

v  případě vítězné nabídky by byla 
uzavřena nová nájemní smlouva.

Nabídku se všemi náležitostmi je nutno 
podat do 26.  března do 10:00 hodin, 
ihned poté proběhne otevírání obálek.
Prohlídka bytů bude možná dne 
19.  března od 10:00 nebo 16:00 hodin. 
Prohlídku je nutné předem domluvit 
na telefonním čísle 556 312 297, nebo 
e-mailem adamusova@vitkov.info.

Více informací včetně fotografií a video 
prohlídek naleznete na www.vitkov.info
Povinné doklady k  podání nabídky - vše 
podat v  zalepené obálce s  označením 
„NEOTEVÍRAT  – NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ  – 
ADRESA POŽADOVANÉHO BYTU“

1.	 Podat žádost o  přidělení bytu 
s  uvolněným nájemným (formulář) 
včetně povinných příloh:

•	 potvrzení o  bezdlužnosti  – vyřizuje 
se u paní Hájkové (Finanční odbor, 4. 
patro), platí se 100 Kč,

•	 potvrzení o výši příjmu za posledních 
24 měsíců,

•	 výpis z centrální evidence exekucí.

2.	 Podat nabídku na Formuláři 
nabídkového řízení

•	 Součástí nabídky bude potvrzení 
o  zaplacené kauci ve výši 5.000 Kč 
(číslo účtu a VS je uvedeno u nabídky 
bytu). Tato kauce se po ukončení 
výběrového řízení vrací zpět 
uchazečům.

Město Vítkov poskytuje v  roce 2025 fi-
nanční dary na kastrace koček a kocourů. 
Jedná se o preventivní opatření k regulaci 
populace toulavých a  opuštěných zvířat 
v souladu se zákonem č. 246/1992 Sb., na 
ochranu zvířat proti týrání.

Nárok na finanční dar má fyzická 
osoba, která
•	 má trvalý pobyt ve městě Vítkově 

nebo jeho místních částech (Jeleni-
ce, Klokočov, Lhotka u Vítkova, Nové 
Těchanovice, Podhradí, Prostřední 
Dvůr, Zálužné) a  nechá svou kočku 
nebo kocoura v  roce 2025 vykastro-
vat u veterinárního lékaře,

•	 nemá vůči Městu Vítkov žádný nedo-
platek.

Výše finančního daru
•	 800 Kč na kastraci jedné kočky,
•	 450 Kč na kastraci jednoho kocoura,
•	 finanční dar bude chovateli v uvede-

ném roce poskytnut maximálně pro 
5 zvířat,

•	 bude-li cena za veterinární úkon niž-
ší než poskytovaný finanční dar, cho-
vatel obdrží finanční dar ve výši ceny 
za provedený veterinární úkon.

Podání žádosti
O  finanční dar může chovatel požádat 
u  Městského úřadu Vítkov, odboru vý-
stavby, územního plánování a  životního 
prostředí (kancelář č. 309), k žádosti do-
loží doklad o  provedeném veterinárním 
úkonu a  potvrzení o  bezdlužnosti vůči 

Městu Vítkov, svou totožnost prokáže 
občanským průkazem nebo jiným do-
kladem, v němž je uvedeno jméno a pří-
jmení, datum narození a  místo trvalého 
pobytu.
Potvrzení o  bezdlužnosti vydá na požá-
dání Městský úřad Vítkov, odbor finanční, 
správní poplatek za vydání tohoto potvr-
zení činí 100 Kč.
 
Možnost zapůjčení přepravky pro 
kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé 
zapůjčit po předchozí dohodě na služeb-
ně Městské policie Vítkov.

FINANČNÍ DARY NA KASTRACE KOČEK A KOCOURŮ V ROCE 2025

mailto:adamusova%40vitkov.info?subject=
https://www.vitkov.info


Dne 2.  ledna kolem deváté hodiny po-
mohla MP Vítkov starší ženě, která upad-
la na schodišti jednoho z domů v Opavské 
ulici a sama se nedokázala zvednout. MP 
Vítkov 69leté ženě pomohla vstát a  do-
provodila jí do bytu v témže domě. Žena, 
která vyšla ven se smetím pouze v  pan-
toflích, při návratu uklouzla na schodišti 
a musela volat o pomoc. Upadla tak, že si 
zalehla ruku a stěžovala si na bolest, ov-
šem nabídnutou lékařskou pomoc odmí-
tla.

Podezřením ze spáchání přestupku od-
kládáním odpadu mimo vyhrazená místa 
se bude zabývat příslušný správní orgán 
MěÚ Vítkov, kam byl postoupen spis ze 
6.  ledna, kdy strážníci kolem jedenácté 
hodiny dopoledne zjistili odložení vel-
koobjemového odpadu mimo vyhrazená 
místa v  Selské ulici. Z  nepovoleného od-
ložení odpadu, který měl být předán do 
sběrného dvora, je podezřelý 75letý muž 
z Vítkova, kterému v případě uznání viny 
hrozí pokuta až do výše 50.000 Kč.

Porušení ubytovacího řádu azylové uby-
tovny v  Selské ulici MP Vítkov oznámila 
odboru sociálních věcí MěÚ, který má 
objekt ve správě. Strážníci 12.  ledna ko-
lem šesté hodiny večerní kromě legálně 
ubytované osoby tam zjistili další tři oso-
by ve věku 33-54 let z  Leskovce, Vítkova 
a Čermné ve Slezsku, které tam konzumo-
valy alkohol a kouřily. Všichni neoprávně-
ně přítomní muži byli z objektu vykázáni 
a dočasně ubytovanému občanu Vítkova 
ve věku 39 let byl pobyt v zařízení násled-
ně ukončen.

Pokutu příkazem na místě ve výši 2.500 
Kč uložila MP Vítkov 29letému muži ze 
Starých Těchanovic, který 14. ledna v půl 
druhé odpoledne nezastavil své vozidlo 
před přechodem pro chodce, aby umožnil 
chodci bezpečné přejít silnici v době, kdy 
protijedoucí vozidlo před přechodem již 
zpomalilo a  zastavilo. Tato událost byla 
MP Vítkov oznámena a  přestupek včet-
ně registrační značky vozidla se podařilo 
dohledat v  kamerovém systému města. 
Kromě uložené pokuty budou řidiči při-
psány 2 trestné body do karty řidiče.

Dne 18. ledna v době mezi druhou a třetí 
hodinou ranní poskytla MP Vítkov sou-
činnost Policii ČR při zajištění veřejného 
pořádku po rvačce několika osob v jedné 
z provozoven ve Školní ulici.

Z  přestupku proti veřejnému pořádku, 
spáchaného znečištěním veřejného pro-
stranství, je podezřelý 33letý muž z  Vít-
kova, jenž 23.  ledna v  ranních hodinách 
vytahal několik pytlů s  odpadem, které 
roztrhal a poté nechal jejich obsah rozhá-
zený před popelnicemi v  sídlišti při ulici 
Budišovská. Strážníci událost zdokumen-
tovali a  poté předali správnímu orgánu, 
kde muži hrozí pokuta až do výše 30.000 
Kč, jelikož se stejného jednání dopustil 
opakovaně.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

MĚSTSKÁ POLICIE
VÍTKOV V MĚSÍCI LEDNU

UKLIĎME ČESKO
Přidejte se v sobotu 29. března k ce-
lorepublikové akci Ukliďme Česko. 
Budeme uklízet vycházkové a  turis-
tické trasy v okolí Vítkova.
Sraz účastníků je v 9:00 hodin na ná-
městí před informačním centrem. 
Děti pouze v doprovodu dospělých.



Kulturní dům nabízí k  pronájmu nové 
prostory vhodné pro různé společenské 
akce. Ať už plánujete oslavu, besedu, 
koncert nebo jinou událost, tato míst-
nost vám poskytne ideální zázemí.

Co vám nabízíme?
Nové prostory jsou navrženy tak, aby vy-
hovovaly různým typům akcí. Kapacita 
místnosti je až 50 osob, přičemž je plně 
vybavena veškerým potřebným mobili-
ářem. K  dispozici máte také dataprojek-
tor, který se skvěle hodí pro prezentace, 

promítání filmů nebo vizuální doprovod 
koncertů a besed.
Součástí pronájmu je kuchyňka vybave-
ná dřezem, myčkou na nádobí a úložnými 
prostory pro vaše občerstvení. Samozřej-
mostí jsou toalety a šatna pro hosty.

Cena pronájmu
Pronájem zahrnuje nejen užívání prostor, 
ale i  úklid po akci. Ceny jsou stanoveny 
dle sezóny:
•	 Zimní sezóna: 500 Kč/hod.
•	 Letní sezóna: 400 Kč/hod.

Jak si prostory zarezervovat?
Pokud máte zájem o  pronájem, kontak-
tujte nás co nejdříve, abychom vám moh-
li rezervovat vhodný termín. Kontaktní 
údaje: Odbor kultury města Vítkova, Pav-
lína Bartošová, e-mail: bartosova@vit-
kov.info, telefon: 737 113 302.

Těšíme se na vaši návštěvu a  věříme, že 
nové prostory budou skvělým místem 
pro vaše akce!

NOVÉ PROSTORY V KULTURNÍM DOMĚ K PRONÁJMU 
PRO VEŘEJNOST

PRACOVNÍCI FINANČNÍHO ÚŘADU 
OPAVA POMOHOU S DANÍ Z PŘÍJMU 
FYZICKÝCH OSOB
V úterý 11. března 2025 od 09:00 do 16:00 
hodin budou na městském úřadě ve Vít-
kově k  dispozici pracovníci Finančního 
úřadu Opava z oddělení daní z příjmu fy-
zických osob.
Pracovníci FÚ budou přítomni v zasedací 
místnosti rady v přízemí, číslo dveří 113.
Pro zpracování a  podání daňového při-
znání mohou občané využít také služeb 
online finančního úřadu na portálu Moje 
daně - https://1url.cz/T1Ify

SENIOR OBEZŘETNÝ „NA SÍTI“
Vše se neustále mění a vyvíjí a to stejné se 
děje i  v  kriminalitě. Především podvody 
se stále častěji přemísťují do virtuálního 
prostředí internetu a sociálních sítí. Pod-
vodníci zde zůstávají v  anonymitě a  se 
svou obětí komunikují pouze prostřed-
nictvím e-mailu, sms nebo telefonátů. 
V  komunikaci se vydávají za zástupce 
různých institucí, organizací a společnos-
tí nebo třeba za policisty.
A  pro tyhle případy Policie ČR připravila 
brožuru, kde před těmito praktikami va-
ruje. 
Máte-li ve svém okolí či v rodině někoho, 
komu by tyto informace mohly pomoci, 

tak mu prosím brožuru vytiskněte, nebo 
přepošlete.
Brožura je ke stažení na našem webu - 
https://1url.cz/s1YUg

PŘESTAVBA PARKOVIŠTĚ V SELSKÉ 
ULICI POKRAČUJE
V  loňském roce byla zahájena přestavba 
parkoviště v  lokalitě Opavská  – Selská 
s cílem jeho rozšíření.
Prvním krokem byla nutná přeložka stá-
vající kanalizace, kterou již realizovala 
společnost SmVaK Ostrava.
Nyní město vybírá zhotovitele, který za-
jistí samotné rozšíření parkoviště. Před-

pokládáme, že stavební práce zahájíme 
v květnu.
Závěrečnou etapou projektu bude vy-
budování nového dětského hřiště. To se 
začne stavět souběžně s  parkovištěm, 
až postoupíme do stádia „bezprašnosti“, 
začneme pracovat na dostavbě hřiště.

VEŘEJNÉ WC V PROVOZU!
Toalety pro veřejnost u Rákosníčkova hři-
ště jsou již v provozu. Cena za použití je 20 
Kč, přičemž je možné platit také eurem. 
Platba kartou momentálně není možná, 
neboť čekáme na zprovoznění systému 
ze strany banky.
K přístupu je možné využít také euroklíč.
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BUDEME 
RESTAUROVAT 
DALŠÍ PAMÁTKU
V minulém roce jsme psali o obnově kří-
že v  Jelenicích. Pro letošní rok chystáme 
opravu kříže před hřbitovním kostelem.
Odborný posudek ke  stavu památky 
je následující: „Kříž, který je kultur-
ní památkou, stojí poblíž vysoké lípy, 
která způsobuje jeho znečištění biolo-
gickým napadením.  Na  pískovci jsou 
souvislé nárůsty zelených zrněnek, 
které výrazně atakují povrch, kde do-

chází k narušení pojivové složky kame-
ne a k drobným výdrolům a plastickým 
defektům. V kamenném materiálu jsou 
silně penetrovány prachové nečistoty. 
Horní krucifix je díky trhlinám ve spod-
ní trnoži v  havarijním stavu. Na  všech 
architektonických prvcích je množství 
menších plastických defektů a výdrolů 
způsobených jak mechanicky, tak i sté-
kající vodou.“
Opravy a  restaurátorské práce provede 
doc.  Jakub Gajda z Ostravy ve spolupráci 
se zdejším sochařem Janem Šnébergrem. 
Ten kříž částečně rozebere a  převeze 
do  ateliéru, kde zajistí čištění, opravu 
trhlin, napuštění kamene speciálními 
přípravky, provede barevné retuše a také 

doplní chybějící části. Poté bude instalo-
ván zpět na  původní místo. Termín do-
končení předpokládáme v  listopadu to-
hoto roku.

ZPRÁVY
Z NAŠEHO KRAJE
Se začátkem nového roku se naplno 
rozjela činnost všech výborů a  komisí. 
V  novém volebním období jsem opět 
členkou výboru pro výchovu, vzdělání 
a zaměstnanost a komise pro občany se 
zdravotním postižením a v nouzi.
V  lednu proběhlo první jednání komise. 
Po počátečním představení jednotlivých 
členů a  volbě místopředsedy, jsme byli 
seznámeni s  činností oddělení odboru 
sociálních věcí a  střednědobým plánem 
rozvoje sociálních služeb v MSK.
Při druhém jednání v  únoru bylo 
hlavním bodem vyhodnocení žádostí 
do dotačního programu realizace 
specifických aktivit Moravskoslezského 
krajského plánu vyrovnávání příležitostí 
pro občany se zdravotním postižením. 
Tentokrát byly podpořeny všechny 
dobré projekty a ještě peníze zbyly.
V únoru se konalo také druhé jednání tzv. 
školského výboru. Kromě jiných bodů 
jsme projednali vyhlášení dotačních 
titulů  – podporu aktivit v  oblasti 
prevence rizikového chování, podporu 
volnočasových aktivit pro mládež 
a výzvu pod názvem Potravinová pomoc 
dětem v  nouzi, díky které mohou získat 
rodiče v  nouzi příspěvek na stravování 
dětí.
Tradičním bodem bylo projednání 
výroční zprávy o  stavu a  rozvoji 
vzdělávací soustavy v  MSK za rok 
2023/2024. Zajímavé jsou např. 
informace o  demografickém vývoji  – 
v  posledních letech výrazně poklesl 
počet živě narozených dětí. Počet 
patnáctiletých je v  těchto letech zatím 
relativně vysoký.

Alena Grosová
zastupitelka MSK

Vážení spoluobčané, dovolte nám vyjá-
dřit hlubokou vděčnost za vaši účast na 
Tříkrálové sbírce 2025. Vaše štědrost je 
svědectvím lidskosti a otevřenosti srdce, 
která je v dnešní době tak cenná.
Koledníci, nesoucí poselství naděje a ra-
dosti, se díky vám mohli stát znamením, 
že světlo vždy překonává tmu. Zvlášt-
ní poděkování patří těm, kteří neváhali 
a věnovali svůj čas i síly, aby se tato tradi-
ce mohla uskutečnit. Věříme, že setkání 
s koledníky bylo pro mnohé z vás radost-
ným okamžikem, který přispěl k  požeh-
nanému začátku nového roku.
Výsledky Tříkrálové sbírky 2025 ke dni 
31. 1. 2025 za Charitu Odry jsou tyto: kole-
dování do pokladniček 1.219.982 Kč (včet-
ně vyměněných cizích měn v hodnotě 114 
Kč), online koleda 4.900 Kč, bezhoto-
vostní dary 96.277 Kč.
Celkem se tedy podařilo vybrat neuvěři-
telných 1.321.159 Kč, což je důkazem síly 
naší společné solidarity. Z toho pro Cha-
ritu Odry připadne na její záměry částka 
858.753 Kč.
Ať Vás Boží požehnání provází i nadále.

Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2025 
ZA CHARITU ODRY
 

Březová u Vítkova 80.662 Kč

Budišov nad 
Budišovkou

65.927 Kč

Čermná ve Slezsku 11.268 Kč

Fulnek 227.440 Kč

Heřmanice u Oder 12.469 Kč

Heřmánky 5.481 Kč

Hladké Životice 39.623 Kč

Jakubčovice nad Odrou 19.921 Kč

Jeseník nad Odrou 80.898 Kč

Kujavy 23.126 Kč

Luboměř 30.124 Kč

Mankovice 30.175 Kč

Odry 219.937 Kč

Spálov 56.651 Kč

Staré Těchanovice 6.620 Kč

Suchdol nad Odrou 84.909 Kč

Větřkovice 58.520 Kč

Vítkov 120.010 Kč

Vražné 35.300 Kč

Vrchy 10.807 Kč

*vyměněná cizí měna 114 Kč

Celkem 1.219.982 Kč

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VE VÍTKOVĚ
A MÍSTNÍCH ČÁSTECH

Vítkov 92.157 Kč

Klokočov 20.008 Kč

Prostřední Dvůr 1.840 Kč

Lhotka 1.795 Kč

Jelenice 4.210 Kč

Celkem 120.010 Kč

PODĚKOVÁNÍ ZA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU



PRAVIDLA PRO SVOZ 
BIOODPADU VE MĚSTĚ
Pravidelný svoz biologicky rozložitelných 
odpadů (bioodpad) ze zahrad a  domác-
ností občanů bude zahájen ve středu 
26. března. Dále pak bude pokračovat ka-
ždou středu dle svozového kalendáře.
Jedná se o  svoz obsahu hnědých popel-
nic o  objemu 240 l, určených ke sběru 
a svozu bioodpadu. Jelikož svoz začíná již 
od 6 hodin ráno, je nutno popelnice při-
stavit nejpozději v  tuto ranní hodinu na 
přístupné místo ke komunikaci, která je 
na svozové trase. Prázdnou popelnici je 
třeba z  veřejného prostranství odstranit 
nejpozději do konce svozového dne.

PRAVIDLA PRO SVOZ 
BIOODPADU V MÍSTNÍCH 
ČÁSTECH MĚSTA VÍTKOVA
V  místních částech Klokočov, Jelenice, 
Prostřední Dvůr, Lhotka, Podhradí, Zá-
lužné a  Nové Těchanovice budou opět 
přistaveny velkoobjemové (oranžové) 
kontejnery na bioodpad.
První kontejnery budou přistaveny 
v pondělí 31. března podle tohoto harmo-
nogramu:

sudý týden
•	 Klokočov - u sokolovny
•	 Zálužné - u kapličky
•	 Prostřední Dvůr- točna
•	 Lhotka - u požární zbrojnice

lichý týden
•	 Klokočov  – střídavě: váha/točna 

u LDN
•	 Podhradí - u Slezského hotelu
•	 Jelenice - za KD
•	 Nové Těchanovice- u zastávky

SVOZ BIOODPADU V ROCE 2025SVOZ BIOODPADU V ROCE 2025
MIMOŘÁDNÉ SVOZY OŘEZŮ ZE STROMŮ A KEŘŮ
Pro obyvatele místních části jsme opět připravili mimořádné svozy ořezů stromů a keřů 
a dalších objemnějších složek BIO odpadu. Termíny přistavení kontejnerů jsou uvedeny 
v následující tabulce:

Přistavení dne Čas přistavení Místo Místo

18. 3. 15:00 až 18:00 Podhradí
– U Slezského hotelu

Klokočov
– váha

20. 3. 15:00 až 18:00 Nové Těchanovice
– u zastávky

Jelenice
– náves

25. 3. 15:00 až 18:00 Prostřední Dvůr
– u pumpy

Zálužné
– u kapličky

27. 3. 15:00 až 18:00 Klokočov
– u sokolovny

Lhotka
– u has. zbrojnice

DO POPELNIC A KONTEJNERŮ 
ODKLÁDEJTE TYTO SLOŽKY 
BIOODPADU:

ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ
slupky a zbytky zeleniny a ovoce, čajové 
sáčky, kávové sedliny, skořápky z vajec, 
ořechů, dřevěné piliny, hobliny apod…

ODPAD ZE ZAHRAD A ÚDRŽBY ZELENĚ
listí, tráva, seno, sláma, zbytky rostlin, 
květiny, spadané ovoce, drobné větve 
ze stromů a keřů

UPOZORNĚNÍ: Do těchto nádob je 
možno odkládat jen větve do průměru 
2 cm a zkrácené na délku, která umožní 

jejich volný pohyb při výsypu nádoby. 
Nádoby na BIO odpad je možno naplnit 
jen tak, aby bylo možno uzavřít nádobu 
víkem.

Jaký odpad do nádoby nepatří?
Gastroodpad, např. jedlé oleje a  tuky, 
kosti, maso, potraviny, zbytky jídel, 
pečivo, dále uhynulá zvířata, směsný 
komunální odpad, objemný odpad, pa-
pír, plasty, kamení, suť či jiné nerozlo-
žitelné odpady a také obaly použité ke 
sběru a donášce bioodpadu.
 

Ořezy ze stromů a  keřů a  další 
objemnější složky BIO odpadů, které 
není možné odložit do sběrných nádob 
odevzdávejte ve sběrném dvoře.

Kdy bude probíhat další mimořádný 
svoz ořezů a větví?
Další termíny nepravidelných svozů ořezů 
a větví naleznete na webových stránkách 
www.vitkov.info a www.tsvitkov.cz. Dále 
pak bude v  předstihu oznámen v  měst-
ském rozhlase a  v  informačních skříň-
kách.

Proč je nutné odkládat větve a  ořezy 
mimo běžný bioodpad?
Dřevnaté složky bioodpadu je nutné před 
procesem kompostování rozdrtit. Drcení 
provádí externí firma. Proto je výhodné 
„krmit“ drtič jen čistou dřevitou hmotou 
bez příměsí ostatních složek bioodpadů 
a tím eliminovat vysoké finanční náklady 
za pronájem drtiče.

https://www.vitkov.info
https://www.tsvitkov.cz


Technické služby města Vítkova zajišťují 
pro obyvatele jednotlivých místních části 
mobilní svoz nebezpečných a objemných 
složek komunálního odpadu. Již pravi-
delně se tyto svozy provádějí dvakrát 
ročně – na jaře a na podzim. Letošní jar-
ní svoz bude proveden ve dvou po sobě 
následujících sobotách dle následujícího 
rozpisu:

Den Čas 
přistavení

Místo

26. 4.
8:00
- 12:00

Klokočov
– u obchodu

26. 4.
8:00
- 9:30

Jelenice
– náves

26. 4.
9:45
- 10:30

Veselka
– náves

26. 4.
10:30
- 12:00

Prostřední Dvůr
– u pumpy

3. 5.
8:00
- 9:30

Nýtek
– u hájenky

3. 5.
10:00
- 12:00

Podhradí
– u obchodu

3. 5.
8:00
- 9:00

Zálužné
– u kapličky

3. 5.
9:30
- 10:30

Nové Těchan.
- zastávka

3. 5.
11:00
- 12:00

Lhotka
– u kapličky

V  uvedený den a  čas můžete na uvede-
ných stanovištích předat tyto odpady:

Objemný odpad: složky komunálního 
odpadu, které nelze vytřídit a  pro svou 
velikost uložit do běžných odpadových 
nádob, např. matrace, pohovky, křesla, 
koberce a jiné podlahové krytiny, kočárky 
apod.

Odpadní dřevo. Jedná se především 
o  starý nábytek. Z  nábytku stačí jen od-
stranit zrcadla a  jiné skleněné části. Pak 
nábytek rozložte, takto si usnadníte ma-
nipulaci a  přepravu. Zároveň podstatně 
snížíte objem odevzdávaného odpadu. 
Drobné kování jako jsou madla, panty 
a  také spojovací materiál můžete po-
nechat. Novinkou v  tomto roce je sku-
tečnost, že navíc je mezi dřevěný odpad 
možno odložit dřevěné dveře a  okna 
zbavená skleněných výplní, čalounění, 
oplechování a jiných nevhodných přímě-
sí. Dřevěné zárubně dveří a rámy oken je 
nutno před předáním očistit od zbytků 
zdiva, tmelů apod.

Elektroodpad: veškerá domácí elekt-
ronika včetně mobilů, lednice, sporáky, 
pračky apod., také bojlery, přímotopy 
a elektrické nářadí. Samozřejmě i drobný 
elektromateriál jako jsou žárovky, zářiv-
ky, baterie a akumulátory.

Nebezpečný odpad: staré barvy a  ředi-
dla, čistící prostředky, tonery a obaly tě-
mito látkami znečištěné. Tekuté odpady 

předávejte v nerozbitných a dobře uza-
vřených obalech.

Na jednotlivých stanovištích budou po 
celou dobu přítomní zaměstnanci TS Vít-
kov, kteří vám poradí s tříděním předáva-
ných odpadů.
Žádáme občany, aby využili této možnos-
ti pohodlného předání výše uvedených 
složek komunálního odpadu. Pokud vám 
nevyhovují termíny mobilních svozů, 
tak máte možnost využít služeb sběrné-
ho dvora ve Vítkově v  Průmyslové ulici. 
V letním období má sběrný dvůr rozšíře-
nou otevírací dobu:

Provozní doba sběrného dvora od 
1. března do 30. listopadu

ÚTERÝ 10:00 – 14:00

ČTVRTEK 12:00 – 18:00

SOBOTA 8:00 – 12:00
 
Opět připomínáme, že ve sběrném dvo-
ře můžete PNEUMATIKY odevzdat BEZ-
PLATNĚ. Po přechozí domluvě mohou 
možnost bezplatného předání pneuma-
tik využít i podnikající fyzické a právnické 
osoby v případě, že jsou koncovým uživa-
telem pneumatik.
Na závěr chceme připomenout, že fyzické 
osobě, která neoprávněně založí skládku 
nebo odkládá odpady mimo vyhrazená 
místa, hrozí v  případě prokázání viny ze 
spáchání přestupku při nakládání s  od-
pady ve správním řízení pokuta do výše 
až 50.000 Kč.

SVOZ OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU



PLESOVÁ SEZONA VE VÍTKOVĚ
PLES MĚSTA
Večer plný elegance,
zábavy a nezapomenu-
telných zážitků

V  pátek 31.  ledna se v  kulturním domě 
uskutečnil tradiční ples města. Návštěv-
níci zažili příjemný večer plný hudby, tan-
ce, skvělého občerstvení a dobré zábavy, 
který spojoval prvky tradiční s  moderní-
mi. O skvělou atmosféru se po celý večer 
starala kapela Hot Strings, která svými 
rytmy přilákala na parket jak milovníky 
klasických tanců, tak nadšence soudo-
bých melodií.
Velkým lákadlem byl zrcadlový fotokou-
tek, kde si hosté mohli pořídit originální 
snímky jako vzpomínku na tuto událost.
Pro milovníky dobrého vína byla připra-
vena winetherapy – degustace kvalitních 
vín, která potěšila chuťové pohárky ne-
jednoho návštěvníka.
Večerní občerstvení zajišťovala Restau-
race Františkův Dvůr, která si dala zále-
žet na pestré nabídce pochoutek. Bohatý 
raut nabízel širokou paletu delikates – od 
studených mís přes teplé speciality až 
po sladké dezerty, které byly skutečnou 
pastvou nejen pro oči…
Opravdovým překvapením večera bylo 
akrobatické light show. Světelné efek-
ty v kombinaci s akrobatickými prvky na 
chvíli zcela uchvátily celý sál.
Závěr večera patřil tradiční bohaté tom-
bole, ze které si návštěvníci odnesli hod-
notné ceny.

Ples města Vítkova 2025 se opět zařadil 
mezi nejvýznamnější události roku. Or-
ganizátoři dokázali připravit večer, který 
spojil tradici s  moderní zábavou, a  ná-
vštěvníci už nyní vyhlížejí další ročník.

Andrea Brijarová

Strhující akrobatická light show na plese města. 

Vysoká elegance ve stylu Velkého Gatsbyho na plese SVČ. 

Veselá scénka na „mysliveckém plese“. 



VIII. REPREZENTAČNÍ PLES
SVČ VÍTKOV

V  sobotu 15.  února se konal již osmý re-
prezentační ples SVČ Vítkov. Plesem pro-
vázeli moderátoři David Jurosz a  Ondřej 
Ječmenek, k tanci zahrála kapela BennyQ 
a DJ Raďas. V úvodu plesu návštěvníkům 
tradičně zatančily mažoretky ALLIS Vít-
kov a  tanečnice DANCE UP Vítkov, poz-
ději pak ples zpestřily tanečnice LATIFAH 
s ukázkou tanečního stylu 20. - 30. let mi-
nulého století. 
Bohatou tombolu pro nás připravila ne-
zisková společnost Vítkovské Ympulsy 
o. p. s., výtěžek z tomboly ve výši 66.000 
Kč nám bude předán na základě darovací 
smlouvy na pořízení dětské lanové dráhy. 
Velké díky patří všem sponzorům, kte-

ří ples podpořili finančně či hodnotými 
dary a také všem zaměstnancům organi-
zace, kteří se na akci podíleli.

Šárka Medunová

MYSLIVECKÝ PLES
V DOMOVĚ VÍTKOV

Měsíc únor nabízí pestrou paletu zába-
vy - bály, různé taškařice a  masopustní 
veselí. Letos jsme se rozhodli uspořádat 
„Myslivecký ples“. Přípravy se točily hlav-
ně kolem lesa a života myslivců. Společně 
s  uživateli jsme vyráběli barevné řetězy 
a malovali dekorace. Zaměstnanci k této 
příležitosti zapůjčili nádherné zvířecí tro-

feje, vypreparovaná zvířata či paroží nej-
různějších velikostí. Naše jídelna se tak 
rázem proměnila v  nápaditě vyzdobený 
sál. Uživatelé provětrali šatníky a někte-
ří zaúkolovali své rodiny i  přátele, kteří 
jim půjčili myslivecké klobouky. Plesu se 
zúčastnili uživatelé všech našich služeb 
včetně chráněného bydlení. Pozváni byli 
také zástupci z  našeho města. Zahájení 
patřilo pravému loveckému troubení na 
tři trumpety. Následně se ujal slova pan 
ředitel Tomáš Surovka, který všechny 
velmi pěkně přivítal a popřál nám dobrou 
náladu. Skvělá hudba a  tradičně vyzdo-
bené prostory vyvolaly u uživatelů veselé 
vzpomínky na mládí. A ačkoli téměř kaž-
dý se na ples dopravil na svém invalidním 
vozíku, nic nebránilo tomu zatancovat si 
pěkně od podlahy. V  programu nechy-
běly vtipné scénky v  krojích a  samozřej-
mě zlatým hřebem byla bohatá tombo-
la. A  jak to na takovém správném plese 
bývá, všichni si pochutnali na výtečném 
pohoštění. Naše kuchařky upekly ke kávě 
lahodné piškotové rolády a  dál se podá-
valo pivečko a tolik oblíbené zabíjačkové 
pochoutky. Tančili jsme a veselili se až do 
večera. Uživatelé si libovali, že si odpole-
dne báječně užili a aspoň malinko se tak 
vrátili do svých mladých let.

Ludmila Grossmannová

NOC A DEN V SVČ
V  době pololetních prázdnin se konala celorepubliková akce 
Noc a  den v  SVČ. Děti měly na programu řadu her, soutěží 
a  pohybových aktivit v  sokolovně i  v  tělocvičně ZŠaG Vítkov. 
Program byl doplněn lezením na lezecké zdi. Oběd jsme měli 
ve školní jídelně. Této akce se zúčastnilo celkem 15 dětí a s in-
struktory a všichni si to moc užili.

Daniela, Oldřich
pedagogové volného času



ROZVOJ PRŮMYSLU

Díky kvalitě a přijatelné ceně šlo vítkov-
ské textilní zboží dobře na odbyt. Do-
dávalo se především na brněnský trh, 
kde významní výrobci a  zpracovavatelé 
skupovali produkci na export do Uher 
a  Haliče. Vítkov byl v  té době ve Slezsku 
hlavním centrem výroby oceňovaného 
lněného plátna. Spotřeba ručně i  stro-
jově zpracované příze představovala za 
rok průměrně 2000 kop (1 kopa – 60 ks) 
lněné příze v  hodnotě 90 000 zlatých 
v konvenční měně. Z toho byly 2/3 strojně 
a 1/3 ručně zpracované příze. Ve Vítkově 
bylo rozšířeno ruční spřádání příze jako 
vedlejší činnost obyvatel zaměstnaných 
v zemědělství.

Výroba bavlněného zboží začala ve Vítko-
vě v roce 1856. V tomto roce bylo utkáno 
1 700 prostírání do spíží, tedy skladova-
cích komor, v  hodnotě 8 500 zl. Zpraco-
vání bavlny u nás nezdomácnělo, protože 
přechod z technologie zpracování lnu na 
bavlnu byl náročný a zdlouhavý. Bavlně-
ná příze se dovážela z Vídně a také ze se-
veročeských přádelen.

V  roce 1867 se ve Vítkově vyrobilo oko-
lo 24 000 kusů čistého lněného plátna 
různé kvality v celkové hodnotě 240 000 
zl. Z  toho bylo 22 000 kusů běleno a  šk-
robeno, zbytek 2 000 kusů byl prodán 
jako čalounická látka. Dalších 3 000 kop 
plátna v  hodnotě 165 000 zl. tvořil stro-
jově zpracovaný len v  surovém stavu 
a částečně bělený. Vedle toho byla vyro-
bena pytlovina, dále damašek a  cvilich 
v hodnotě 20 000 zl. Celková hodnota to-
vární produkce toho roku činila 260 000 
zl. Největším odběratelem byl stále br-
něnský trh a  část odbytu se realizovala 
podomním prodejem v  nejbližším okolí. 
Samostatný tkadlec obdržel za jeden kus 
látky o délce 70 loktů (1 loket – 77, 8 cm) 
2 až 3 zl. Ovšem zaměstnaný pracovník si 
často vydělal pouze 1 zl. 30 kr. až 1 zl. 50 
kr. Zručný odborný tkadlec, jenž pracoval 
na speciálních zakázkách, byl mnohem 
lépe ohodnocen. Za kus dostal 5 až 6 zl. 
V roce 1861 pracovalo ve Vítkově a Dolní 
Vsi celkem 204 tkalců.

Bělení látek se provádělo na „bělidle“, 
které se nacházelo východně od města 
v dolince směrem k Hanelovu lesíku. Dru-
hé „panské“ bělidlo bylo na řece Moravici 
pod osadou Nýtek (Scheibenhof).

Tovární výroba tkaného zboží způsobi-
la v  mnoha městech úpadek domácího 

tkalcovství. Výsledný nárust nezaměst-
nanosti v našem regionu přiměl generál-
ního ředitele Všeobecné životní a nemo-
censké spolkové pojišťovny  – Austria ve 
Vídni Johanna Karla Habela – syna dřívěj-
šího starosty Franze Habela  – k  poskyt-
nutí pomoci. Díky jeho zprostředkova-
telské činnosti se v roce 1858 ve Vítkově 
rozjelo šití rukavic pro vídeňské obchod-
níky. O  dva roky později si tady zřídila 
provozovnu vídeňská továrna na plete-
nou přízi  – Chenilienwarenfabrik Wien, 
která patříla rodině Eisenbergerových. 
Zároveň rozjela výrobu stužkárna – Band-
fabrik vídeňského podnikatele Leopolda 
Fassholda. Podnik na pletenou přízi Che-
nilien se nacházel naproti katolickému 
domu, který stál v místě dnešního Penny 
marketu, ale výroba neměla dlouhého 
trvání a podnik za pár let ukončil provoz. 
Do opuštěných prostor se ihned přestě-
hovala výroba rukavic.

V roce 1863 vstoupila do města nová fir-
ma, která využila místní levnou pracovní 
sílu. Vídeňská společnost Imlauer rozje-
la tkalcovnu hedvábí. Pronajala si halu 
přímo na náměstí v  domě č. 156 a  dům 
č. 16 v  Oderské ulici, kde zprovoznila 40 
ručních tkalcovských stavů, na nichž vy-
ráběla z pravého hedvábí damašek, šátky 
a další zboží. Tato firma se udržela jenom 
do roku 1874. Na její místo nastoupila 
nová firma. Fabrikant Eduard Friedmann, 
který již vlastnil ve Fulneku tkalcovnu 
hedvábí, zahájil ve Vítkově výrobu hed-
vábných stužek v  hale domu č. 156 na 
náměstí. Jak rychle se podnikání rozví-
jelo, ukazuje fakt, že kromě kmenových 
zaměstnanců firmy dával práci asi čty-
řem stovkám pracovníků v  domácnosti. 
Takové množství dodavatelů způsobo-
valo problémy v komunikaci a nedostat-
ky v  produkci. Aby se výroba sjednoti-
la a  zachoval určitý standart, vystavěl 
E. Friedmann roku 1877 na pozemcích 
v Horní Vsi tovární haly. Když v roce 1880 

jeho fulnecká továrna vyhořela, tak o rok 
později nechal ve Vítkově nainstalovat 24 
mechanických tkalcovských stavů. Byly 
to první stolice tohoto druhu provozova-
né ve městě.

Již v  roce 1877 přenechala fa Friedmann 
řízení vítkovského podniku svému fu-
lneckému účetnímu Alfredu Ysenringo-
vi. Jeho profesní schopnosti rok od roku 
rostly, že i firma neustále zvedala vlastní 
potenciál a opět se musela roku 1881 roz-
šiřovat. 13. února se firma rozhodla kou-
pit pole p. č. 358 v Horní Vsi o výměře 1265 
čtverečních sáhů na rozšíření výrobních 
prostor. Na schůzi městského zastupitel-
stva 26. února 1881 bylo přijato usnesení: 
„Díky rozšíření firmy získá placené za-
městnání asi 350 osob. Z tohoto důvodu 
bude na Eduarda Friedmanna za 200 zla-
tých převeden pozemek č. 358.“ Podobně 
se vyjádřil roku 1899, když se opětovně 
jednalo o  rozšíření podniku, který 1891 
přešel z  vlastnictví fy E. Friedmann na 
nové majitele Sigmund Trebitsch & Sohn. 
Protože rozšíření tentokrát záviselo na 
přeložení spojovací silnice do Nových Tě-
chanovic, vyjádřili představitelé města 
své přesvědčení: „S  ohledem na ekono-
mický význam rozšíření továrny, vidíme 
velký přínos pro samotné obyvatelstvo 
Vítkova, obzvlášť zaměstnance, a  s  pod-
nikem spolupracující místní firmy a  živ-
nosti. Ve veřejném zájmu je tedy nebrá-
nit provedení této stavby, jinak by hrozily 
citelné ekonomické problémy obyvatel 
města a jmenovitě již zaměstnaných pra-
covníků.“
Tak se rozvíjelo podnikání i díky podpoře 
obecních zastupitelů. Na konci 19. století 
byly provedeny kroky umožňující rozvoj 
velkopodnikání.
Acta non verba.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef: Geschichte der Stadt 
Wigstadtl. 1933, str.: 355 - 357



Střední škola, Odry, příspěvková orga-
nizace
Naše střední škola učinila významný krok 
k  modernizaci svého provozu a  ke snižo-
vání energetické náročnosti. Díky úspěš-
ně realizovanému projektu ve spolupráci 
s  Moravskoslezským energetickým cent-
rem (MEC) byla financována rekonstrukce 
nové kotelny, která přinese nejen ekono-
mické úspory, ale také ekologičtější pro-
voz celé budovy bývalé vítkovské základní 
školy v Opavské ulici.
Nový systém vytápění nahradil doslu-
hující a  neefektivní technologii. Moderní 
kotelna umožňuje optimalizaci spotřeby 
energie a  snižování emisí. Díky tomu se 
sníží provozní náklady školy.
Tento projekt byl realizován v  rámci pro-
jektu „Realizace energetických úspor 
metodou EPC“. Financování bylo jednak 
z nadúspor projektu EPC, a také díky dofi-
nancování Moravskoslezským krajem. 
Moravskoslezské energetické centrum 
nám poskytlo odbornou podporu, a navíc 
pomohlo s celkovou realizací projektu.
Zlepšení vytápění přinese komfort nejen 
žákům a učitelům, ale i všem zaměstnan-

cům školy. Věříme, že tato investice se 
pozitivně projeví v dlouhodobém provozu 
školy a  stane se inspirací pro další vzdě-
lávací instituce v  našem regionu. Na po-
zvání paní ředitelky si přišlo nové prostory 
obhlédnout také vedení města Vítkova: 
starosta Jakub Cihlář a místostarosta Mar-
tin Šrubař.

Děkujeme všem, kteří se na realizaci to-
hoto projektu podíleli, a těšíme se na další 
kroky vedoucí k  modernizaci a  udržitel-
nosti naší školy.

Jana Kellnerová
ředitelka školy

NOVÁ KOTELNA VE STŘEDNÍ ŠKOLE

ÚSPĚCH ŽÁKŮ 
TANEČNÍHO OBORU 
ZUŠ VÍTKOV
V pátek 14. února se konalo v kulturním domě v Hlučíně 
okresní kolo celostátní soutěžní přehlídky tanečních 
oborů ZUŠ. Do soutěže se zapojily 4 základní umělecké 
školy opavského regionu – ZUŠ Opava, ZUŠ Kravaře, ZUŠ 
Hlučín a ZUŠ Vítkov s celkovým počtem 28 choreografií. 
Soutěž byla rozdělena podle věkových kategorií od 
nejmladších žáků přípravného studia až po nejstarší 
žáky studia II. stupně. Do krajského kola mohly 
postoupit pouze 3 choreografie ze všech přihlášených.

ZUŠ Vítkov se prezentovala pěti choreografiemi ve dvou 
kategoriích. Ve II. kategorii získala bronzové pásmo a 2 
zlatá pásma, z  nich 1 s  postupem do krajského kola. 
V kategorii IV. obsadily dvě choreografie stříbrná pásma.
Vedení školy děkuje všem žákyním za vzornou 
reprezentaci školy a drží palce v krajském kole, které se 
uskuteční 1.  dubna v  Novém Jičíně. Velké poděkování 
patří především p. uč. Marii Köllnerové, která všechny 
choreografie připravila a  se žáky nacvičila. Bez jejího 
nadstandardního pracovního nasazení a  obětavosti 
by se škola nemohla chlubit tak skvělými výsledky 
v tanečních soutěžích a přehlídkách.

Lenka Šimerová
ředitelka školy



5 OTÁZEK PRO NOVÉHO ŘEDITELE

Jaký máte vztah k Vítkovu?
K Vítkovu mám vztah blízký a dlouhodo-
bý. Řekl bych, že je to moje třetí město. 
Po rodné Ostravě a  Bílovci, kde bydlím. 
Z Vítkova pochází moje žena a jezdím sem 
velmi často a pravidelně.

Proč jste chtěl být ředitelem na naší 
škole?
Rozhodl jsem se udělat další krok ve svém 
pracovním životě a  hledal jsem prostor, 
kde bych mohl dobře uplatnit kombina-
ci pedagogického vzdělání, učitelských 
zkušeností a  manažerských schopností 
a  dovedností. Proto jsem se přihlásil do 
konkurzu.

Na začátku února jste začal pracovat. 
S jakými pocity?
Do školy jsem se velmi těšil a  začal se 
připravovat už v  prosinci. Převzetí funk-
ce ředitele bylo díky dobré spolupráci 
a Blankou Váňovou plynulé a bezproblé-
mové. Jsem rád, že se mohu v práci opřít 
o  erudovaný a  výkonný tým svých zá-
stupců a velmi dobrý dojem na mě udělal 
pedagogický sbor, jeho odbornost a  za-
pálení pro výuku.

Jakou vizi do školy přinášíte?
Svou vizi jsem formuloval v koncepci roz-
voje školy na léta 2025-2031. Je založená 
na 3 pilířích a  v  jedné větě zní: Základní 
škola a  gymnázium Vítkov je moderní, 
otevřená a  živá škola 21. století, kam 
chodí žáci/studenti rádi a kde získávají 
trvalou motivaci se vzdělávat.
Moderní - využívá nové poznatky a  me-
tody v oblasti vzdělávání, opírá se o kva-
litní technické zázemí a vybavení, připra-
vuje žáky a studenty na výzvy digitálního 
věku.
Otevřená - podporuje a zajišťuje bezpeč-
né prostředí pro vzdělávání, učí vzájemné 

úctě a respektu a bere ohled na individu-
ální potřeby svých žáků/studentů.
Živá - jako součást lokální komunity 
pořádá školní i  mimoškolní akce, které 
umožní uplatňování a  rozšiřování naby-
tých dovedností a  schopností a  prohlu-
bování přátelských vztahů mezi učiteli, 
žáky a jejich rodiči.

Jaké výzvy před Vámi a školou stojí?
Ja jich celá řada. Vláda chce od 1.  září 
změnit systém financování nepedago-
gických pracovníků (školníci, kuchařky 
či administrativní pracovníci) a  převést 
jejich financování na zřizovatele, v  na-
šem případě tedy na město. Pokud záměr 
projde, budeme muset vyřešit, zda tito 
pracovníci zůstanou pod školou, nebo 
budou nějak centralizováni pod městem 
a nastavit jejich fungování.
Ministerstvo školství na přelomu roku 
schválilo největší změnu ve vzdělávání 
za posledních 20 let s cílem více propojit 
vzdělávání s  reálným životem a  aplikací 
znalostí v  praxi. Jednotlivým školám zá-
roveň poskytne mnohem větší svobodu 
v  tom, jakým způsobem budou výuku 
realizovat. A tuto změnu budeme muset 
velmi dobře připravit.
Umělá inteligence představuje další vel-
kou výzvu. A  to nemám na mysli to, zda 
a jak ji naši žáci/studenti využívají při ře-
šení domácích úkolů. Je totiž čím dál tím 
zřejmější, že nám AI všem výrazně ovlivní 
život. A že také zásadním způsobem změ-
ní podmínky na pracovním trhu. A  jako 
škola na to musíme reagovat co nejdříve, 
aby naši žáci a studenti měli dobré před-
poklady pro úspěšné pracovní uplatnění.
No a pokud mám přidat i nějakou domácí 
výzvu, tak je to dokončení velké rekon-
strukce šaten pro 1. stupeň tak, aby vše 
bylo hotovo nejpozději do konce prázd-
nin. Aby nový školní rok začali naši nej-
mladší žáci s důstojným zázemím.

VZPOMÍNÁME
DANUŠE GAZDOVÁ

Ve věku nedožitých 88 let nás 5.  úno-
ra 2025 opustila naše kolegyně paní Da-
nuše Gazdová.
Celý svůj profesní život učitelky zasvětila 
náročné a vyčerpávající práci s nejmenší-
mi dětmi v Základní škole v Opavské ulici.
Od roku 1956 působila a  vyučovala pře-
devším děti v  prvních třídách, kde učila 
základům čtení, psaní a  počítání. Praco-
vala rovněž jako vedoucí metodického 
sdružení pro 1. stupeň základní školy, při-
pravovala ukázkové hodiny pro začínající 
učitele a pedagogy z okolních škol, nacvi-
čovala spartakiádní vystoupení s  mlad-
šími žáky a  byla rovněž vedoucí nácviku 

spartakiády nejmladšího žactva v okrese 
Opava. Činná byla i  ve městě, pracovala 
v  komisi péče o  děti a  rodinu a  v  komi-
si pro romské děti. Škole zůstala věrná 
i  v  zaslouženém důchodovém věku, kdy 
ochotně vypomáhala s  výukou žáků. Za 
svoji vynikající práci obdržela řadu oce-
nění. Velkou oporou v  životě jí byly dvě 
dcery Danuše a  Andrea. Radost jí dělala 
vnučka Andrea, která se stala rovněž uči-
telkou.
Za kolektiv zaměstnanců Základní školy 
a gymnázia Vítkov

Blanka Váňová

MĚSTO NA PRANÝŘI

Ve čtvrtek 30.  ledna  2025 se žáci devá-
tých ročníků, kvarty, vyššího gymnázia 
a  zástupci žákovských parlamentů sešli 
se zastupiteli města Vítkova v  kině Pa-
norama na dopoledním pranýři. Po úvod-
ním představení seznámili zástupci měs-
ta žáky s akcemi a aktivitami, které by je 
mohly zajímat a  které město v  nejbližší 
době chystá. Žáci si připravili spoustu 
otázek týkající se cyklostezek, rekon-
strukce parku, kulturních akcí, opravy 
autobusového nádraží, bezpečnosti ve 
městě, sportovních aktivit, dopravy aj. 
Žáci se také ptali, co plánuje město udě-
lat pro svoji propagaci na sociálních sí-
tích, zlepšení image, jaká je jeho vize do 



budoucna. Zástupce města naopak zase 
zajímalo, zda se žáci účastní pravidelně 
veřejných akcí, sledují, nebo navštěvují 
jednání zastupitelstva, zda mají zájem se 
aktivně podílet na dění ve městě. Návrh 
na spolupráci ve formě tzv. styčného dů-
stojníka či týmu mezi městem a školou se 
setkal s  velmi pozitivní odezvou z  obou 
stran.

Jana Kravčíková

ŠKOLÁCI LYŽUJÍ
Letošní únor rozhodně neoplýval sněho-
vou nadílkou a stav sjezdovek na blízkých 

lyžařských areálech nás přiměl rozdělit 
lyžařskou školičku pro žáky 1. stupně na 
dvě části.
Nejmladší žáci z  1. a  2. tříd pak absolvo-
vali svou lyžařskou školičku v  Hei parku 
v Tošovicích v posledním únorovém týd-
nu. V týdnu od 10. do 14. února vyrazilo 46 
dětí 3. až 5. tříd do Guntramovic.
Lyžařský kurz pro starší žáky a  studenty 
gymnázia pak proběhl v  týdnu od 16. do 
21.  2. ve Skiareálu Kunčice na úpatí Krá-
lického Sněžníku, kde byly sněhové pod-
mínky příznivější.

vyučující tělocviku a žáci 5. ročníku

PŘÍMĚSTSKÉ ŠKOLNÍ 
TÁBORY 2025
Školní družina v  zimě už myslí i  na léto 
a  připravila pestrou nabídku prázdnino-
vých příměstských školních táborů. Na 
děti v nich vždy od pondělí do pátku čeká 
pestrý a zábavný program, rodiče pak po-
těší příznivá cena tábora (od 600 Kč).
Přihlášky jsou k  dispozici na webu školy 
a zájemci by neměli otálet, protože počet 
táborníků je omezený.

Nabídka táborů:

ŠIKULOVÉ
30. 6.–4. 7.
Určeno žákům 1. až 5. ročníku.
Program: sportovní hry a soutěže, zábav-
né a  kreativní tvoření, hledání pokladu, 
otisky na trička, výroba táborových ná-
ramků,…
Cena: 600 Kč. Přihlášky a platba do konce 
dubna.
Kontakt:
pavla.vymetalova@zsgvitkov.cz,
veronika.rehounkova@zsgvitkov.cz

KREATIVNÍ TÁBOR
7. 7.–11. 7.
Určeno žákům 1. až 5. ročníku.

Program: ubrousková technika, odlévání 
mýdla, táborové tričko, tvoření v přírodě, 
práce s kreativní sadou a fimo hmotou,…
Cena: 600 Kč. Přihlášky a platba do konce 
dubna.
Kontakt:
ludmila.sromotova@zsgvitkov.cz,
romana.durisova@zsgvitkov.cz

Z POHÁDKY DO POHÁDKY
14. 7.–18. 7.
Cena: 600 Kč. Přihlášky a platba do konce 
dubna.
Program: výlety na zámek Hradec nad 
Moravicí, Bělidla, Vikštejn, pohádkové 
tvoření,…
Kontakt:
marketa.rusnakova@zsgvitkov.cz,
pavla.maluskova.lukasikova@zsgvitkov.
cz

VÝTVARNĚ-TURISTICKÝ TÁBOR
28. 7.–1. 8.
Určeno žákům 1. až 5. ročníku.
Program: výlety do Tošovic, na Maria ská-
lu, olympiáda naruby, kreativní činnost, 
učíme se na 3D tiskárně,…
Cena: 600 Kč. Přihlášky a platba do konce 
dubna.
Kontakt:
jana.frankova@zsgvitkov.cz,
lenka.baronova@zsgvitkov.cz

BUDU PRVŇÁČKEM
30. 6.–4. 7.
Pro budoucí prvňáčky. Program: sezná-
mení se s prostředím školy, sportovní hry 
a  soutěže, výtvarná a  kreativní činnost, 
pohádkový kvíz, hledání pokladu,…
Cena: 1.000 Kč. Přihlášky a platba do kon-
ce května.
Kontakt:
pavla.maluskova.lukasikova@zsgvitkov.
cz, tel: 734 463 401

SPORTOVNÍ TÁBOR ANEB HRY BEZ 
HRANIC
7. 7.–11. 7.
Určeno žákům 5. až 9. ročníku.
Program: včetně noclehů, sportovní tur-
naje, hry bez hranic, langoš party, rybo-
lov, exkurze Kružberské přehrady, par-
kourové odpoledne, noční hra,…
Cena: 600 Kč. Kapacita je 35 dětí (pořadí 
určuje přihláška + zaplacená částka, nej-
později do konce května).
Kontakt:
zuzana.hurtova@zsgvitkov.cz,
karina.kopecka@zsgvitkov.cz, 
tel: 737 323 162
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ÚSPĚCH VÍTKOVSKÉ 
BOXERKY
Terezka Deszkasová skvěle reprezentovala naše město 
a  boxerský oddíl ve městě Soběslav. Svým odhodlaným 
výkonem a  krásným zápasem si vybojovala zasloužené 
vítězství. Velké poděkování patří nejen jí za její nasazení 
a  bojovnost, ale také trenérům, kteří ji na tento úspěch 
připravili. Gratulujeme!
Rověnž děkujeme městu Vítkov a  našim sponzorům za 
podporu.

HLEDÁME PORADCE
NA POBOČKU DO VÍTKOVA
Spojte svou profesní budoucnost s Generali Českou.
Nabízíme transparentní pracovní prostředí založené 
na vzájemném respektu. Pomozte nám naplnit naše 
cíle a porosteme společně.

Charakteristika pracovní pozice:
• Péče o stávající klienty
• Poradenství v oblasti pojištění a osobních financí

Očekáváme:
• SŠ vzdělání s maturitou, vhodné i pro absolventy
• Reprezentativní a příjemné vystupování

Nabízíme:
• Spolupráci v rámci přední světové finanční skupiny
• Příjemné moderní pracovní prostředí
• Motivující finanční ohodnocení
• Práci na HPP (pracovní smlouva)

Pavla Krčmářová
Manažer skupiny poboček
M 725 549 592

Strukturované životopisy zasílejte na e-mail:
pavla.krcmarova@generaliceska.cz

mailto:pavla.krcmarova%40generaliceska.cz?subject=


V sobotu 8. února uspořádalo SDH Vítkov 
ve spolupráci SVČ Vítkov 13. ročník uzlo-
vých závodů. Uzlové závody jsou součásti 
uzavřené „Ligy 4 okrsků“. Jednalo se tudíž 
o 2. kolo letošního ročníku této ligy.

Poměřit si své síly přijela družstva z Jan-
čí, Leskovce, Budišova nad Budišovkou, 
Hrabství, Kajlovce, Jakubčovic, Bohučo-
vic a naši mladí hasiči. Soutěžilo se v ka-
tegoriích mladších a starších žáků a také 
v  dorostu. Soutěž probíhala jak ve druž-
stvech, tak v  jednotlivcích. Pětičlenná 
družstva měla za úkol v  co nejkratším 
čase uvázat dohromady pět uzlů.

Letos se soutěžilo dle nových pravidel 
Hry plamen, kdy proběhla změna ve vá-
zání některých uzlů. Tato soutěž byla 
tedy premiérou dle nových pravidel. Vá-
zaly se následující uzly: tesařský, liščí, 
plochá spojka, lodní a dvojitý osmičkový. 
Ve druhé části závodů soutěžili jednotliv-
ci a tam musel každý v co nejkratším čase 
uvázat bezchybně všech pět uzlů. Na zá-
věr se utkali jednotlivci z  řad vedoucích. 
Jelikož by měli jako trenéři mít uzly v ma-
líčku, vázali poslepu.

V  kategorii družstev mladší žáci z  Vítko-
va (Nikos Angelopoulos, Tobiáš Zeman, 
Jakub Kabot, Karel Kubík, Tedeáš Svobo-
da) obsadili 3.místo. V  soutěži mladších 
jednotlivců vybojoval z našich Nikos An-
gelopoulos 2. místo. V  kategorii starších 
družstev si vítkovský tým (Alexandra 
Fabíková, Pavel Fabík, David Mader, Da-
vid Formánek a  Tereza Kubíková) vedl 
relativně úspěšně, ovšem výsledný čas 
nebyl tak dobrý, aby dosáhli na bednu, 
takže obsadili 5. místo. V  jednotlivcích 
Monika Nováková vybojovala za Vítkov 
2. místo a zároveň překvapila svým výko-
nem nejen vedoucí, ale také samu sebe. 
V rekordním časem 0:22,72 zvítězil Pavel 
Fabík z Vítkova. V dorostové kategorii vít-
kovské družstvo (Arleta Dragonová, Petr 
Kostka, Daniel Mokruš, Alexandra Fabíko-
vá a Pavel Fabík) zvítězilo. Za jednotlivce 
v dorostu vybojovala Arleta Dragonová 2. 
místo Na závěr proběhla soutěž v katego-
rii vedoucích mládeže, kde Martina Krejčí 
za SDH Vítkov poslepu vyuzlovala zlato.
Soutěž podpořily dotace z Národní spor-
tovní agentury, Moravskoslezského kra-
je a  města Vítkova, organizačně rovněž 
spolupráce se SVČ Vítkov.

Velké poděkování patří sponzorům – Ště-
pán Hutník s.r.o., ERAMOSVAR, Taxi Vít-
kov  – Pavel Fabík, InSPORTline, Staveb-
niny Lhotský, pan Oldřich Huška. S jejich 
podporou jsme mohli odměnit všechny 
soutěžící týmy a také jednotlivce.

Celou soutěž provázel a  komentoval DJ 
Toša, kterému mu moc děkujeme a těší-
me se na další spolupráci.

Martina Krejčí
starostka SDH Vítkov

13. ROČNÍK UZLOVÝCH ZÁVODŮ VE VÍTKOVĚ

„Nezemřel jsem, neboť vím,
že budu stále žít v srdcích těch,
kteří mě milovali…“

Dnes píšeme slova nejtěžší a  s  bo-
lestí v srdci oznamujeme všem pří-
buzným, přátelům a  známým, že 
nás dne 4.  února  2025 po dlouhé 
těžké nemoci ve věku 77 let navždy 
opustil náš 
drahý a milo-
vaný

pan Vladimír 
Mikulenka
z Vítkova

Jaroslav Švec - Jeho srdce dotlouklo 
náhle dne 20. února 2025 ve věku 
nedožitých 58 let.



NÁSLEDNÁ PÉČE VE VÍTKOVĚ
NOVÉ VYBAVENÍ A LEPŠÍ SLUŽBY PRO PACIENTY
V  modernizaci a  rozšiřování služeb pro 
pacienty pokračuje Léčebné a rehabili-
tační pracoviště Nemocnice AGEL Nový 
Jičín ve Vítkově. Nejnovějším přírůst-
kem do tamější nabídky je privátní jed-
nolůžkový pokoj, ale není to jediná no-
vinka, kterou pracoviště nabízí.

„Nedávno jsme například pořídili spe-
ciální lampu Bioptron pro fototerapii, 
která významně pomáhá při léčbě bér-
cových vředů a  nachází široké využití 
i  na našem rehabilitačním oddělení. 
Neustále pracujeme na zkvalitňování 
péče,“ uvádí Ing. Kateřina Pustějovská, 
vedoucí odboru techniky a  provozu Ne-
mocnice AGEL Nový Jičín.
S tím souhlasí i vrchní sestra vítkovského 
pracoviště Irena Šrámková: „Před třemi 
roky jsme vyměnili v celé budově okna, 
postupně obnovujeme podlahové kry-
tiny a proběhla kompletní výměna pa-
cientských lůžek. Na pokojích jsou nově 
k  dispozici televize, které mohou paci-
enti využívat bezplatně. Rekonstrukcí 
prošla také vyšetřovna a  plánujeme 
postupnou výměnu nočních stolků.“

Privátní jednolůžkový pokoj
Nově zaváděný privátní jednolůžkový po-
koj také prošel kompletním zútulněním, 
díky čemuž pacientům nabídne větší 
pohodlí. „Pokoj je vybaven polohova-
cím lůžkem, nočním stolkem, televizí 
a  novým nábytkem včetně polohova-
cího křesla pro pacienta a posezení pro 
návštěvy. Hlavním benefitem je pře-

devším soukromí,“ říká Irena Šrámková. 
Celková investice do modernizace pokoje 
pak přesáhla sedmdesát tisíc korun.
Nemocnice nyní zjišťuje zájem veřejnosti 
o  další rozšíření nabídky nadstandard-
ních pokojů. „Obyvatelé Vítkova a oko-
lí se mohou vyjádřit prostřednictvím 
dotazníkového šetření, které pomůže 
stanovit budoucí podobu těchto služeb, 
a  to i  online na odkazu: https://forms.
office.com/e/wkmDwmpRmd,“ dodává 
Kateřina Pustějovská.
Oddělení s  kapacitou sedmatřiceti lůžek 
poskytuje specializovanou péči pacien-
tům po ortopedických a  chirurgických 
operacích i nemocným s neurologickými, 

interními, traumatologickými nebo on-
kologickými onemocněními. Speciálně 
vyškolený personál se věnuje léčbě chro-
nických ran a ve spolupráci s rehabilitač-
ním oddělením zajišťuje individuální re-
habilitační péči.
„Klademe důraz na aktivní spolupráci 
pacienta a  rodinných příslušníků. Na-
ším cílem je návrat nemocného do do-
mácího prostředí v co nejlepší kondici,“ 
zdůrazňuje vrchní sestra. Pacienti zde 
tráví jeden až tři měsíce podle svého sta-
vu a  rozhodnutí lékaře. K  dispozici mají 
také služby psychologa, nutričního tera-
peuta a logopeda.

NĚKOLIK DEKÁD 
NA JEDNOM 
PRACOVIŠTI
Několik dekád na jednom pracoviš-
ti. Léčebna pro dlouhodobě nemocné                        
v Klokočově, která je detašovaným pra-
covištěm Fakultní nemocnice Ostrava, 
má ve svých řadách i takové zaměst-
nance. Jedním z nich je staniční sestra 
Šárka Dlouhá. Pracuje tam už od roku 
1987.
Rodinné prostředí a pomoc ostatním 
dokáže některé lidi naplnit na celý pro-
fesní život. Jejich práce přitom může 
být náročná. V tomto zdravotnickém 
zařízení se totiž léčí lidé s vážnými one-
mocněními nebo po těžkých úrazech. 
Léčebna poskytuje následnou léčeb-
nou, rehabilitační, ošetřovatelskou                                                        

a také paliativní péči pacientům z celé-
ho regionu. „Staniční sestru tu dělám 
zhruba 20 let. Pořád mě něco žene ku-
předu. Mám to tady moc ráda,“ přizná-
vá Šárka Dlouhá.
V přírodou obklopené lokalitě už zako-
řenila natrvalo. „Před mnoha lety jsem 
se sem přistěhovala z města a naučila 
se tady žít. Dneska bych rozhodně ne-
měnila,“ říká s úsměvem Šárka Dlouhá. 
Klokočovská léčebna ročně hospitalizu-
je okolo 840 pacientů. 
Disponuje 140 zdravotními a 20 soci-
álními lůžky. Skvělou pracovní příle-
žitost tady najdou zdravotníci mnoha 
profesí. Fakultní nemocnice Ostrava si 
velmi váží takových zaměstnanců jako 
je Šárka Dlouhá. V lednu proto byla za 
svoji vynikající práci oceněna i v rámci 
vyhlašování nejlepších „Zaměstnanců 
roku 2024“ v kategorii Sestra u lůžka. 
Gratulujeme! 

https://forms.office.com/e/wkmDwmpRmd
https://forms.office.com/e/wkmDwmpRmd


S NÁMI NEJSTE SAMI – STARTUJEME
BADATELNA Z DOMOVA
První aktivitou projektu pro naše seniory S námi nejste sami, 
který finančně podpořil Moravskoslezský kraj, byla beseda                    
o sestavování rodokmenů. Senioři se naučili vyhledávat infor-
mace o svých předcích nejen klasickými postupy, ale přede-
vším prostřednictvím moderních technologií, což dnešní digi-
talizované archivy umožňují. 
Sestavení vlastního rodokmenu je úžasným putováním                                
k historickým kořenům vlastního rodu. A to, že cestičky živo-
ta jsou nejen zajímavé, ale mnohdy i klikaté a dají badatelům 
pořádně zabrat, o tom by účastníci naší besedy mohli dlouho 
povídat.     

Zajímá vás, co vaše sny znamenají a  jak jim lépe porozumět? 
Proč se některé sny opakují, nebo proč si někteří lidé vůbec 
nic nevybaví? Chcete vědět, jak dosáhnout kvalitního spánku 
a  co všechno se děje s  vaším tělem během noci? Jaké sny 
jsou nejčastější a  jak k  nim přistupovat z  hlediska moderního 
výkladu? Co jsou lucidní sny a  je možné astrálně cestovat? 
Přijďte na přednášku a diskusi, kde se dozvíte více o fascinujícím 
světě spánku a  snění. Povede ji Taťána Kročková, dlouholetá 
nadšenkyně pro sny a autorka knihy o této fascinující tématice.

Taťána Kročková – Beskydská čarodějnice
Taťána Kročková, známá také jako Beskydská čarodějnice, je 
česká astroložka, numeroložka, kartářka a vykladačka snů. Svou 
přezdívku získala díky působení v oblasti Beskyd. Je autorkou 
knihy zaměřené na výklad snů a pořádá různé kurzy a semináře, 
kde předává své znalosti a zkušenosti.
Magií a různými ezoterickými disciplínami se začala zabývat už 
od dětství. Vyrůstala na hájence uprostřed lesa, od dětství měla 
v sobě vštípenu lásku a úctu k přírodě, vesmíru a všem živým 
bytostem. Jak sama říká: „Rozuměla jsem stromům, přírodě, 
zvířatům, ráda trávila čas v lese nebo u potoka. To mi zůstalo 
dodnes a ráda se toulám svým domovem, beskydskou příro-
dou. Prožila jsem různé mystické zážitky a začala získávat své 
poznatky ze snů a vizí.“
Dnes se věnuje především výkladům snů, výuce numerologie 
a nabízí minikurzy zaměřené na práci s runami a jejich výklad. 
Taťána Kročková je aktivní na sociálních sítích, zejména na Fa-
cebooku pod názvem „Beskydská čarodějnice“. Zde sdílí své po-
znatky, informace o nadcházejících kurzech a seminářích a ko-
munikuje se svými sledujícími. Její práce je pro ni nejen profesí, 
ale i koníčkem a celoživotním posláním. Prostřednictvím svých 
aktivit se snaží pomáhat lidem lépe porozumět sobě samým                     
a světu kolem nich.

DEN SV. VALENTÝNA 
VZPOMÍNKY NESTÁRNOU
Akce vítkovského Senior Pointu přilákala seniory ke spo-
lečnému setkání nad šálkem dobré kávy s povídáním                                                                     
o svátku sv. Valentina a jeho historii. Prohlédli jsme si společně 
svatební fotografie, podívali se, jak se vyvíjela móda svateb-
ních šatů, kytic i svatebních obřadů a popovídali si o květomlu-
vě. 
Malá tombola zpestřila odpoledne, protože dárečky přece                        
k Valentýnu neodmyslitelně patří. To je možná to, co na kráse 
tohoto svátku trošku ubírá. 
Pro seniorskou generaci však tím hlavním svátkem lásky už asi 
zůstane První máj a verše Karla Hynka Máchy. Stromy obalené 
něžnými květy jen krásu tohoto dne umocní. 



MOŘE NA DVOŘE
Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je 
úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím 
vyrobené nástroje přinášejí radost lidem 
po celém světě. On sám nejraději tráví 
čas ve své dílně na dvoře pavlačového 
domu. Nikdy nebyl ani u  moře, jeho 
mořem je louže na dvoře, kterou chrání 
před vyschnutím, aby ptáci měli co 
pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku 
Pampelišku, která ho doprovází na 
každém kroku. Josef tajně miluje krásnou 
sousedku Anežku (Linda Rybová) 
a  těší se na středeční šachové partie 
s  nejlepším kamarádem Václavem (Jiří 
Langmajer), charismatickým ladičem 
pian, který dokáže skvěle naladit 
i většinu pianistek. Přestože Josef vyrobil 
už řadu mistrovských nástrojů, ví, že jeho 
houslařské umění stále není na vrcholu. 
Zatím váhá sáhnout po tom nejlepším 
dřevě, které v  dílně pečlivě opatruje. 
Má přece před sebou tolik času  – na 
mistrovské housle i  na seznámení 
s  Anežkou. Ale život se změní během 
okamžiku. Z  moře času se najednou 
může stát pouhá louže. Josef si s pomocí 
přátel začíná plnit všechny sny, které 
už nechce odkládat. A  tak nakonec 
dojde na mistrovské housle i  tu pravou 
lásku na celý život. Moře na dvoře je 
nový film Martina Horského, scenáristy 
a režiséra úspěšné komedie Ženy v běhu. 
Producentem je Tomáš Hoffman (Ženy 
v  běhu, Muži v  naději, Bezva ženská na 
krku, Ženy v pokušení, Účastníci zájezdu).

NOSFERATU
Příběh Nosferatu, legendárního hororu 
filmu z rané éry kinematografie, vychází 
z Drákuly spisovatele Brama Stokera, 
když oproti předloze změnil jen pár 
detailů. Více než sto let po jeho vzniku 
natočil osobitý režisér Robert Eggers 
nové zpracování. Ellen Hutterová by 
byla šťastná novomanželka, kdyby ji 
nepronásledovaly děsivé noční můry. 
Její muž Thomas navíc musí pracovně 
vycestovat do divoké východní Evropy, aby 
zprostředkoval obchod pro tajemného 
hraběte Orloka Koho by napadlo, že mezi 
cestou a sny existuje přímé pojítko, že se 
Hutterovi stali pěšáky ve šlechticově hře, 
jejímž cílem je rozšířit vládu absolutního 
zla po celém kontinentu? Navzdory 
neskutečným útrapám, kterými Thomas 
kvůli setkání s Orlokem projde, se mu 
nakonec podaří vrátit se domů. Jeho 
návrat ale neznamená vítězství. Ellen 
pomalu podléhá šílenství a temnota 
se smrtí se roztahují všude kolem. Na 
straně manželů stojí jen výstřední 
profesor Eberhart von Franz, který ví, 
jak mocnému nepříteli čelí. Bude to na 
zastavení Nosferatu stačit? Filmy Roberta 
Eggerse spojuje tísnivá atmosféra, která 
se z plátna dokáže přenést na diváky. 
I proto byl pro něj Nosferatu ideálním 
příběhem. Dobový horor se z velké části 
natáčel v barrandovských ateliérech 
a zcestovalí diváci poznají i některé 
české hrady a zámky. „S každým novým 
filmem se snažím posunout za hranice 
svých schopností,“ říká Eggers a slibuje 
divákům zážitek, při kterém jim bude 
tuhnout krev v žilách. Pokud v nich 
nějakou budou ještě mít.

VILÉM TELL
Na začátku 14. století je Svatá říše římská 
v  krizi a  její sevření Evropy se uvolňuje. 
Rakouský rod Habsburků toho využívá 
a  podmaňuje si území Švýcarska. Jejich 
místodržící tvrdě potlačuje historická 
práva švýcarských rolníků a  horalů do 
té míry, až to jednoho z  nich přiměje ke 
vzdoru. Je to lovec a  jmenuje se Vilém 
Tell. Po své účasti v  křížové výpravě do 
Svaté země Vilém Tell přísahal, že se 
již nikdy nedopustí násilí. Postupnému 
útlaku švýcarských kantonů ze strany 
rakouské habsburské dynastie ale 
nedokáže nečinně přihlížet. Aby zastavil 
další krveprolévání a  útlak, rozhodne se 
přidat k  boji za nezávislost. Rakouský 
místodržící Gessler je odhodlaný toto 
povstání potlačit za každou cenu. Věří, že 
se tak vetře do přízně rakouského krále 
a získá ruku jeho dcery. Gessler ví, že Vilém 
Tell je tím, kdo povstalce vede proti králi. 
Aby ukázal svou moc a  zničil povstání 
hned v  zárodku, rozhodne se Tella 
veřejně zostudit a  přinutit ho poníženě 
pokleknout před rakouskou korunou. 
Lovec Tell je známý svou přesnou střelbou 
z  kuše, Gessler ho tedy donutí, aby před 
zraky všech pozvedl svou zbraň, namířil 
ji proti svému synovi a  sestřelil jablko 
z  jeho hlavy. Tell navzdory Gesslerovu 
očekávání uspěje a  jablko přesně 
zasáhne. To, že byl k  tomuto ohavnému 
činu donucen, ale umocní jeho nenávist 
vůči guvernérovi a  rozhodne se pomstít. 
Toto nevydařené ponížení, které mělo 
podpořit potlačení povstání, nejen zvýší 
Tellův odpor k  habsburské nadvládě, 
ale Gessler si jím také vysloužil pohrdání 
ze strany princezny, o  jejíž ruku tolik 
usiloval. Tak začala vzpoura, pro jejíž 
začátek a  intenzitu byl důležitý jeden 
muž, jedna kuše a jedno jablko.

KINOTIPY NA BŘEZEN



Čtvrtek 6. 3. od 17:00 hodin
MĚSTO NA PRANÝŘI II.
Zapojte se do diskuze s představiteli města.
KIno Panorama Vítkov

Pátek 7. 3. v 16:30 hodin
NA PLECH
Komedie. Země původu: Česko
👨 15+ ⏰ 99 min. Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 7. 3. v 19:00 hodin
NOSFERATU
Horor. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 132 min. České titulky. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 9. 3. v 10:00 hodin
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Animovaný, rodinný. Země původu: Thajsko
👨 Přístupný ⏰ 84 min. Český dabing. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Středa 12. 3. od 19:00 hodin
KUBA, RÁJ NA ZEMI?
Kubou nazdařbůh, na kole a sám. Cestopisná one man show 
herce Tomáše Hanáka.Legendární ostrov ve fotografiích 
a svérázném vyprávění známého herce Tomáše Hanáka, který 
na kole a sám najezdil po pekelných cestách přes dva tisíce 
kilometrů.

Vstupné: 250 Kč. Předprodej vstupenek v IC Vítkov, na www.
kulturavitkov.cz nebo na místě.
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 13. 3. v 18:00 hodin
VILÉM TELL
Historický, válečný. Země původu: Švýcarsko, VB
👨 12+ ⏰ 133 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Tref se a vyhraj
Kino Panorama Vítkov

Pátek 14. 3. v 16:30 hodin
ČARODĚJNICE A LOVEC
Dobrodružný, akční. Země původu: Německo, Kanada
👨 12+ ⏰ 101 min. Český dabing. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 14. 3. v 19:00 hodin
MOŘE NA DVOŘE
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 112 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Úterý 18. 3. v 17:00 hodin
SPÁNEK A SNY
Beseda o snech a jejich výkladu. Přednáší: Taťána Kročková, 
dlouholetá nadšenkyně pro sny a autorka knihy o této fascinu-
jící tématice.
Vstupné: 70 Kč. Předprodej vstupenek v IC Vítkov, na www.

KALENDÁŘ AKCÍ

Český svaz ochránců přírody vyhlasil na 
Světový den mokřadů, který připadl na 
2.  únor  2025, celostátní akci s  názvem 
„3x 30 dnů pro mokřady“. Vyzývá širokou 
veřejnost, aby se do akce zapojila. Zájemci 
si ve svém okolí najdou mokřad a v aspoň 
jedné ze tří etap budou pozorovat, co 
zajímavého v  něm a  v  jeho okolí žije. 
Mohou vyhrát zajímavé ceny – výkonnou 
fotopast a  návštěvu záchranné stanice 
pro zvířata s  odborníkem. Zároveň 
startují tři soutěže spojené s  tematikou 
mokřadů  – fotografická, výtvarná 
a literární.
Těžištěm celé akce je oněch v  názvu 
uvedených 3x 30 dnů, ve kterých mohou 
děti s  rodiči, prarodiči, kamarády, 
dětské skupiny či školní třidy nebo 
i  dospělí vyrazit do přírody hledat ve 
svém okolí mokřady známé i  neznámé 
a  sledovat, co žije v  nich a  jejich okolí. 
Od 15. března do 13. dubna 2025 budeme 
pozorovat obojživelníky  – žáby, čolky 
nebo snad i  mloky. V  termínu 15.  června 
až 14.  července budeme hledat vážky 
a  konečně na podzim od 15.  září do 
14.  října budeme vyrážet za vodními 
a  mokřadními ptáky, jako jsou bahňáci, 
volavky či různé kachny.

Co stojí v  pozadí této akce? Klimatická 
změna přináší dva fenomény, na které 
nejsme připraveni  – sucho a  lijáky. 
A  právě mokřady velké i  malé nám 
mohou se zmírněním následků, které 
přinášejí, účinně pomoci. Mokřady však 
z  naší krajiny dlouhodobě mizí. A  s  nimi 
i  jejich obyvatelé, mnohdy vzácné 
a  ohrožené druhy rostlin a  živočichů. 
ČSOP dlouhodobě usiluje o jejich ochranu 
a  záchranu. U  široké veřejnosti ale není 
povědomí o jejich biologické rozmanitosti 
a  hodnotě, potřebě jejich obnovy 
a  udržení v  krajině dostatečné. Proto se 
ČSOP rozhodl uspořádat celostátní akci 
s názvem 3x 30 dnů pro mokřady.
Více informací o  akci 3x 30 dnů pro 
mokřady, soutěžích i  mokřadech jako 
takových najdete na nových webových 
stránkách www.nasemokrady.cz.

Kontakt:
Zuzana Kučerová, Koordinátorka 
PR programu Naše mokřady, 
tel.:  +420 731 760 872; e-mail: zuzana.
kucerova@csop.cz

ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY 
VYHLAŠUJE 3X 30 DNŮ PRO MOKŘADYVYHLAŠUJE 3X 30 DNŮ PRO MOKŘADY

PŮJČOVNA 
STOLNÍCH HER
A HRAČEK VE 
VÍTKOVĚ
Na vysvědčení, 30.  ledna, jsme 
v  Centru Inkluze ve Vítkově slav-
nostně otevřeli půjčovnu stolních 
her a  hraček, která je určena pro 
děti a  jejich rodiče. Půjčovna nabí-
zí pestrý výběr her a  hraček, které 
si můžete zdarma vypůjčit domů 
a strávit tak příjemné chvíle se svou 
rodinou.
Půjčovna je otevřena každý pátek 
od 13:30 do 15:00 hodin na Náměstí 
Jana Zajíce 1 ve Vítkově. Věříme, že 
tato služba přispěje nejen k podpo-
ře trávení společného času v  rodi-
nách, ale také k  rozvoji dovedností 
a kreativity dětí.
Pokud vás naše půjčovna zaujala, 
přijďte si ji vyzkoušet – těšíme se na 
vás!

TĚŠÍME SE NA VÁS!
www.centruminkluze.com
sabina.sivakova@centruminkluze.
cz, (+420) 775 734 046
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kulturavitkov.cz nebo na místě.
Městská kníhovna Vítkov

Středa 19. 3. od 13:00 hodin
ORIGAMI – VÝROBA PAPÍROVÝCH KVĚTIN
Akce určena pouze pro seniory (60+)
Rezervace vstupenek na www.kulturavitkov.cz
Městská kníhovna Vítkov

Čtvrtek 20. 3. v 18:00 hodin
POSLEDNÍ NÁDECH
Drama, thriller. Země původu: Velká Británie
👨 12+ ⏰ 92 min České titulky Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 21. 3. v 16:30 hodin
SPERMAGEDDON
Komedie, animovaný. Země původu: Norsko
👨 15+ ⏰ 80 min. České titulky. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 21. 3. od 20:00 hodin
ČESKOSLOVENSKÝ MEJDAN
Olympic revival - Elán revival - DJ Toša
Vstupné: 200 Kč. Předprodej vstupenek v IC vítkov, na www.
kulturavitkov.cz nebo na místě.
Kulturní dům Vítkov

Neděle 23. 3. v 10:00 hodin
SNĚHURKA
Animovaný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 101 min. Český dabing. Vstupné: 100 Kč
Za obrázek Sněhurky nebo trpaslíka dostanou děti odměnu.
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 24. 3. v 18:00 hodin
PROČ SPÍME - ODHALTE TAJEMSTVÍ SPÁNKU A SNĚNÍ
Proč je spánek důležitý? Jak ovlivňuje naše zdraví? Co způso-
buje nedostatek spánku? Proč sníme? Přednáší: Mgr. Jan Majer, 
B.Th. Součástí přednášky bude zdravá ochutnávka.
Pořádá: Kluby zdraví z.s.
Kulturní dům Vítkov, společenská místnost

Úterý 25. 3. v 19:00 hodin
DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
Komedie ‚Duchem proti své vůli‘ je detektivní hrou, kterou 
uvádí Fanny agentura. Scénář a  režii má na starosti Jakub 
Zindulka a vystupují v ní známí herci jako Dana Homolová, Ivana 
Jirešová a Jaromír Nosek.
Vstupné: 200 Kč. Předprodej vstupenek v  IC Vítkov, na www.
kulturavitkov.cz nebo na místě.
Kulturní dům Vítkov

Čtvrtek 27. 3. v 18:00 hodin
A WORKING MAN
Akční, Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 116 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 28. 3. v 16:30 hodin
NOVOKAIN
Akční, komedie. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 110 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 28. 3. v 19:00 hodin
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 116 min. České znění. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 29. 3. od 9:00 hodin
UKLIĎME ČESKO
Budeme uklízet vycházkové a turistické trasy v okolí Vítkova.
Sraz účastníků před informačním centrem. Děti pouze 
v doprovodu dospělých.
náměstí Jana Zajíce

Čtvrtek 10. 4. v 17:00 hodin
DOBRODRUŽNÁ TE ARAROA
To nejlepší z Nového Zélandu. Objevte krásy Nového Zélandu 
jinak! Pěšky napříč jižním ostrovem, stopem mezi ledovce pod 
legendární Mount Cook a na kajaku do NP Abel Tasman. Uvidíte 
ta nejkrásnější místa, načerpáte inspiraci a královsky se poba-
víte u trailových patálií.
Vstupné: 100 Kč. Předprodej vstupenek v IC Vítkov, na www.
kulturavitkov.cz nebo na místě.
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 17. 4.
VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY V LASER ARÉNĚ OSTRAVA
Cena: 650 Kč
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov

Sobota 26. 4.
LIGA BOXU - NA POČEST 80 LET TJ VÍTKOV A 100 LET SPORTU 
VE MĚSTĚ
Více informací v dubnovém zpravodaji

3. 8.– 10. 8.
LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR V KAMENCE U VÍTKOVA
Pro děti od 6 let. Ubytování v krásném turistickém areálu. Spát 
je možné v budově i v podsadových stanech. Přihlášky si lze 
vyžádat mailem na: dr.vanasek@seznam.cz nebo telefonicky: 
608 444 722. Cena: 3.300 Kč
Pořádá Asociace Turistických oddílů mládeže Vítkov.
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